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Врз основа ма член 157 став 4 од. Законот за ос-
новите на безбедноста на сообраќај,от на патиштата 
(.,Службен лист на СФР.Ј" бр. 03/80), во спогодба 
со сојузниот секпгтор за внатрешни работи и со 
претседателот па Сојузниот комитет за сообраќај и 
врски, сојузниот секретар за народна одбрана ПРО-
ПИЈ нува 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ПОДОБНИТЕ УСЛОВИ ЗА УПРАВУВАЊЕ СО 
ОПРЕДЕЛЕНИ КАТЕГОРИИ МОТОРНИ ПОШЛА 
НА ВООРУЖЕНИТЕ СИЛИ НА СОЦИЈАЛИСТИ-
ЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

Член 1 
Со моторно возило на вооружените сили на Со-

цијалистичка Федеративна Република Југославија 
(вз натамошниот текот: моторно возило на вооруже-
ните сили) молев да управува воено лице или гра-
ѓанско лице на служба во вооружените сили, кое 
има важечка возачка дозвола. 

Член 2 
Возач на-моторно возило на вооружените 

сили со себе мора да има важечка возачка дозвола 
и патен работен лист или посебно, овластување да 
управува со тоа возило и е должен да ги покаже на 
барање^ од овластено лице. 

Член 3 
Возач на мотооно возило на вооружени те снаи 

може да управува само со онаа категорија моторни 
возила на вооружените сили што е назначена во 
возачката дозвола. 

По исклучок ,од одредбата на став 1 од овој член, 
со автобуси на вооружените сили може да управува 
војник на отслужување на воениот рок кој има пра-
во на управување со група возила од категоријата 
„Е" чии влечни возила спаѓаат во категоријата „Ц", 
и тоа: 

1) ако правото на управувана со моторно возило 
од категоријата -,,Ц" го стекнал најмалку една годи-
на' пред денот на стапување на отслужување на вое-
ниот рок: 

2) ако правото па управување со група возила 
од категоријата „Е" чии влечни возила спаѓаат во 
категоријата ..Ц" го стекнал низ основна обука во 
текот на служењето ,на воениот рок во ЈНА; 

' 3) ако со успех завршил дополнителна обука од: 
. управување со автобус на вооружените сили 

од најми аку 25 наставни часови;. 
— познавање к одржување на автобус, од 12 на-

ставни часови; и 
— правила на сообраќајот ма патиштата од 18 

наставни часови. 

Проверка на знаењето и вештината за ,управу-
вање со автобус по завршената дополнителна ('бука 
врши стручна комисија па сообраќајната служба на 
Југословенската народна армија според прописите ед 
кои се уредува програмата и начинот на полагања 
на возачки испит во ЈНА за катег-оријата „О". 

Член0 4 
На војник на отслужување на воениот рок коЈ 

ќе задоволи на проверката на знаењето.и вештина-
та за управување со автобус ќе му се издаде увер!^ 
ние за завршена дополнителна обука, кито е прллв^ 
жено кон овој правилник. 

Уверението од став 1 на овој член го издава ко-
мандата или установата што организира и спроведу-
ва испит за водачи на моторни возила на вооруже-
ните сили од категоријата „В" во Југословенската 
народна армија. 

Член 5 
\ Поп управува:вето со автобус на вооружените 

сили под условите од ,член 4 став 2 па овој правил-
ник, војникот на отслужување на воениот рок со 
себе мора да има, покрај возачка дозвола, уверение 
за завршена дополнителна обука. 

Член 6 
Оцена на здоавствената способност на кандидат 

тот за управување со. моторно возило на вооруже-
ните сили, се врши во специјализирани санитетски 
установи на Југослове,нската народна армија. 

Установите од став 1 на овој член издаваат уве-
рение за здрас,стзепата способност па кандидатот за 
управувале со моторно возило на вооружените сили, 
како составен дел на медицинската документација 

. на кандидатот. 
Уверението за здравствената способност на кан-

дидатот за управување со моторно возило на воору-
жените ип'о му се поднесува на надлежниот 
о,рган заради издавање на возачка дозвола, не може 
да биде постаро од шест месеци. 

По исклучок од одредбата на став 3 од овој член, 
за војните на отслужување на воениот рок, чие уве-
рение за здравствената способност за управување со 
моторно возило е постаро од шест месеци, гарнизон-
ската самите ѓека установа, врз основа на медицин-
ската документација и општ медицински системат-
ски преглед, може да ја продолжи важноста на уве-
рението за шест месеци, ако не дошло до промена 
на здравствената состојба на војникот. 

Ако со општ медицински систематски преглед 
се утврди дека настанала промена во здравствената 
состојба на. војникот,, гарнизонската санитетски ус-
танова е должна таквиот војник да го упати по ус-
тановата од стаз- 1 од овој член, заради повторела 
оцена на здравствената способност за управување 
Со моторно, возило ,на вооружените с ш т 
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Член 7 
Овој правилник ,влегува во сила осмиот ден од 

денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Сојузен секретар за 
народна одбрана 

генерал на армија, 
Никола - Љубичиќ, с; р. 

ш . - . 

' Врз основа ш член 40 од Законот за м е р е т е 
е душеци' и мерилата („Службен лист на СФРЈ", бр. 
Ш Ш и 74/80),. директорот ,на Сојузниот завод, за. 

, ве грм к скапоцена метали пропишува . 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА л г Е т г о л о т т а м т е ГЕЛОВИ 'ЗА МАШИНИ ЗА 
МИРЕЊЕ НА ДОЛЖИНАТА НА ЖИЦА И КАБЕЛ 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат метролош-

ките услови што мораат да ги исполнуваат машини 
' за мерење на должи.ната на жица и кабел (во на-
тамошниот текст: машини за мерење на должината), 

"Член 2 
. .. Како машини за мерење на должЈжата, во сми-

сла на овој; правилник,. се сметаат машини за мере-
ње на должината на жица. на кабел, на жичена ли-
цка (е п а етички проводници) и на сличен материјал, 
чифмито раздор ее заскова врз принципот на премо-

, дување на мерениот материјал преку мерни тркала, 
'при што вртењето на мерните трќалка се пренесу-
ва врз уредат за покажување и обележување/ 

Член 3 
Машините за мерење т должината можат да 

-,бидат п ? р ф т е л т за: 

1) берење на должината на жица? И на кабел ВФ. 
продажба на големо; 

. 2) непрекинато одмерување на определени ед-
накви должини на жица и кабел; 

ЗЈ мерење на должината на жица и кабел 'во 
продажба на мало - за одмерување на мали должи-
ни на различно мерен материјал 'во' одделни тргов-
ски дуќани. 

Член 4 
^Основни делови на машината за мерење на дол-

жината се: - -
Куќиште; 

2) мерно тркало; , . 
, 3) бројачи (бројач на измерената должи-на и бро-

јач на парчињата;. ; 

Член 5 
На куќлштето на машината за мерење на дол-

жината мора да биде нанесена неподвижна цврста 
ознака што ќе с тужи како почеток и крај на мере-
њето. Како осилка може да се употреби работ на 
сечењето. 

Машините за мерење на должината со бројач 
без поделба на сантиметри мораат да имаат нане-
сени соодветни ознаки на куќиштето на машината 
и на работ на мерното тркало. 

Член 6 
Мерното трае.ло на машината за мерење на дол-

жината се изработува од метал, а употреба на други 
материјали е дозволена само за специјални констру-
кции и намени. 

Мерното тркало треба да биде обложено со по-
стојана неметална материја за да се намали лизга-
њето и трошењето на мерениот материјал. 

Корисниот ефективен обем на мерното тркало 
не смее да биде поголем од I го ниту помал од 0,2 ш. 

Целиот раб на обемот па мерното тркало мора 
да биде достапен. 

Член 7 
Бројало? на измерената должина може - да биде 

механички со ќотон со рамномерен пренос,, како и 
електрично-иадулсен со дигитален покажувач. 

Член 8 
Механичките бројачи на измерената должина 

со рамномерен пренос се состојат од валјаци коишто 
по обемот се издупени на десет делови што се озна-
чуваат со броеви. 

Вредноста на должината што му одговарала це-
лиот обем на задниот валјак мора да изнесува 1 т 
(вредноста на бројот 1 (Зт) или 10 ш (вредност на 
бројот 1 т ) . 

Заден валјак чијшто обе?д II одговара на вред-
носта на должината од 30 т можат да имаат само 
машините за мерење на должината од 50 го и пого-
леми должини. 

З-адниот валјак мора да биде поделен со црти 
на .100 делови,, каде што меѓусебното растојание на 
две соседни црти мора да изнесува: 

1) 1 его - ; ако вредноста на должината што му 
одговара на целиот обем изнесува 1 т ; 

2) 1 ако вредноста на долж и ш т а што му 
одговара ,на целиот обем изнесува 10 т . 

Член 9 
Пок-рај отворот за посматрање на бројачот на 

измерената должина или врз самиот бројач на т ^ 
мерената должина мора да биде означена единицата 
на должината што ја покажува. ' ' 
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На работ на отворот за посматраме, врз куќиш-
тето на бројачот на измерената должина со валјаци 
мора да има ознака за отчитување' на стотните де-
лови на задниот валјак. 

Задниот валјак: чијшто обем к одговара на дол-
жината од 1 т мора да биде одвоен со зарез или 
обзен со боја што се разликува од бојата на другите 
залјаци. 

Член 10 
Кројачот на измерената должина мора да биде 

изработен и поврзан со мерното тркало така што да 
го одбројува бројот на обртите на мерното тркало 
напред и назад. 

Ако е оневозможено. повратно движење на ме-
рениот материјал, броењето на движењето наназад 
може да бтдо изоставено. 

Член 11 
Кројачите на измерената должина мораат да би-

дат снабдени со уред за враќање на нула (со кој 
пред почетокот на мерењето претходното покажува-
ња ќе се враќа на нула). 

Член 12 

Машините за мерење на должината што служат 
за непрекинато одмерување на определени еднакви 
должини па жицо и на кабел можат да имаат и бро-
јач на парчињата на тие еднакви одмерени должини. 

Проучат на парчињата мора да биде врзан со 
бројачот на измерената должина. 

Ако машината за мерење на должината од став 
1 на овој чаен е приспособен да одмерува повеќе 
од една должина, бројачот на парчињата мора да се 
приклучи пред почетокот на одмерувањето. 

Член 13 
Кројачите на машините за мерење на должина-

та мораат да бидат заштитени од прав со затворање. -

^ Член 14 
Кројачите на машините за мерење на должина-

та можат да бидат врзани со: 
1) уредот за сигнализација и приклучување, кој-

што ќе реагира при определено покажување на бро-
Јачот; 

2) механизмот за печатење на картици и ленти. 
Уредите од стаз 1 на овој член не смеат да го 

спречуваат беспрекорното функционирање, на бро-
јачите и отчепувањето. 

Механизмот за печатење од став 1 на овој член 
мора да ги печати резултатите на мерењето така 
што последните броеви да претставуваат: 

1) сантиметри — ако вредноста на должината 
што му одговара на целиот обем на задниот валјак 
изнесува 1 т ; 

2) дециметои — ак-о вредноста на должината што 
му одговара на целиот обем на задниот валјак из-
несува 10 т . 

Член 15 
Ка ј машините за мерење на должината мере-

ниот материјал може да се води: 
1) тачгемцпјално па мерното тркало; 
2) делумно или. потполно преку мерното тркало. 
Машините ^а мере.ње на должината кај кон ме-

рениот материјал со води тангенцпјалпо па мерното 
тркало мораат ,да имаат уред што ќе обезбеди тен-
денција л но водење. , ^ 

Машините за месење на должината кај кои ме-
рениот материјал делумно или потполно се води 
преку мерното тркало можат да имаат само еден 
ограничен опсег за мерењето. 

Член 16 
Машините за мерење на должината што служат 

ца непрекинато одмерување на определени еднакви 
должини мораат да бидат снабдени со уред што ма-
шината ќе ја задржи се додека соодветната должи-
на не биде одмерена. Овој уред мора да биде осигу-
рен од мерно-техничко приспособување. 

Осигурувањето на уредот од став 1 на овој члек 
може да се изостави ако машината: 

1) служи само за еден мерен материјал и ако 
е приспособсна за една должина; 

2) мерената вредност доволно долго ја покажу-
ва и ако со еден печатам ја нанесува на мерениот 
материјал; 

3) има една помошна таблица со податоци за 
мерениот материјал и за должината за која е при-
способена. 

Член 17 
Машините за мерење на должината ко продале-

ба на мало можат да бидат приспособени така што 
да одмеруваат мали должини од различен мерен ма-
теријал. 

Член 18 
Машините за мерење на должината можат да 

имаат вградени помошни уреди за: 
1) печатења па к л птици и ленти за регистрирање 

на мерените вредности; 
2) обележување на-однесените должини од 0,1 па, 

0.5 т , 1 т , или на целиот производ од 1 го. Одмере-
ните должини се обележуваат со точки или со црти. 
Точките или цртите што претставуваат цел број 
на метарот' мораат да се означат со број, а точките 
или цртите што претставуваат половина од метарот 
можат да се означат со боој. Покрај бројот не мора 
да стои мерната единица: 

3) исклучување, со помош на кое машината за 
кратко време се запира кога ќе ја достигне опродс- . 
леќата одмерена должина; 

4) ситна'нгмЈШЈа, што се вклучува непосредно 
пред да се достигне однапред определената одмере-
на должина; 

5) осигурување, преку кое се прекинува, мере-
њето ако откажало поплекувањето на мерениот ма-
теријал или неговата затегнатост; 

6) рачно исклучување и вклучување на бројачо? 
на измерената должина со помош на кое може да се 
избегне мерење на место, со грешка на мерениот ма-
терија п. Овој уред мора да биде врзан со друг бро-
јач што ќе ги регистрира измерените должини на 
место со грешка на мерениот ,материјал. ' 

^ Член 19 
Дозволената грешка на мерењето при прегледот 

изнесува: 
1) за машините за; мерење па должината во про-

дажба на големо - ± 0,4" о од мепената дот/К.чна, за 
не помалку од ± 20 mm; 

2) за машините за непрекинато одмерување на 
еднакви должини — ± 0,4% од мерената, должина -f 
± 40 mm, но не помалку од ± Р0 mm: 

3) за машините за мерење на должината во про-
дажба на мало Н- 0.5" и од мерената должина, но не 
помалку од ^ 20 mm. 

Член 20 
Ако на маргините за мерење на дол/члизтл е 

предвиден уред за обележување на одмерените дол-
жини. дозадлената грешка при прегледот изнесува: 

1) за должините од почетната ознака (точка. 
га) до која и да е ознака изнесува исто како и за 
машината за мерење на должината; 

2) за. должините ограничени со кои и да било 
две ознака на растојанието од 0,5 m, l m или. целиов 
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производ од 1 m + 0,4% од должината на даденото 
Застој а ние, не не помалку од в ш т . 

Член 21 
Целокупниот бд на сите преносна елементи по-

меѓу мерното тркало м бројало1! не смее да ги пре-
Минува грешките дозволени за машшште за мерење 

должината. 

' Член 22 
Машините за мерење на должината мораат да 

бидат конструирани така што да се оневозможат за-
фати со кои може да се влијае врз точноста на ме-
рењето. 

Се смета дека е исполнет условот од став 1 на 
! овој член ако со конструкцијата на машината за 
мерење на должината ^е'предвидени такви места за 
втиснување на жигови што без уништување на вти-
снатите жигови да не омажат да се изведат зафати 
со кои мажз да се влијае врз точноста на мерењето. 

Член 23 
Машината за мерење на должината мора да има 

таблица на која на траен начин на еден од јазици-
те и писмата на народите на Југославија се про-
пишува: ' 

. I) фирмата или називот на производителот; 
2) серискиот број4 типот и годината на производ-

ството; 
3) службената ознака на Сојузниот завод за ме-

ри и'скапоцени метал'!. 
Резултатот од мерењето на бројачот на измере-

ната должина мора да биде означен со мерната еди-
ница со зборот: ,,метар", или со ознаката „ги". 

Член 24 
- Машините за мерење на должината ка ј кои ре- , 

зултатот од мерењето зависи' од дебелината., односно 
,ед пречни,кот на мерениот материјал мораат да има-
ат натпис: ,.Дозволено сам,а за пречницм (со де бел-
ки на) ,од . . . т ш до . . . т т " . 

Машините за мерење на должината ка ј кои ре-
зултатот од мерењето зависи од својствата на повр-
шината на мерениот материјал мораат да имаат со-
одветен натпис со кој ќе се ограничи употребата на 
машината спрема видот и својството на материјалот. 

Машините за мерење на должината во продаж-
ба на мало мораат да имаат соодветен натпис за на-
мената. 

Член 25 
Сите натписи и ознаки на таблиците мораат да 

бидат видливи и лесно читливи и кога машините за 
мерење-на должината се во употреба. 

Таблпците со натпис мораат да бидат изработе-
т е така што врз нив да можат да се втиснат жигови 
без чие уништување таблиците не можат да се 
еиетшат. 

Член 26 
Одредбите на овој правилник ќе се применуваат 

врз машините за мерење на должината произведени 
ед денот на влегувањето во сила на овој правилник. 

./ Член 27 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од 

денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Бр, 0201-3349/1 
16 април 1981 година . 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за мери и 

скапоцени метали, 
Милисав Воичиќ, е. р, 
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501. 

Врз водава на член 22 став б од Законот за 
стаадар^и Ја грдата (,.Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 п 11/80), директорот на Сој уши ат завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К ' 
ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА АЛАТ И 

ПРИБОР . . 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува југословенски-

от стандард за алат и прибор што го има следниот 
и азив и ознака: 

Алати со валчеста дршка. 
Всадивте; - - - - - - - JUS K.D3.006 

Член 2 
Југословенскиот стандард од член 1 на овој 

правилник претставува составен дел на овој пра-
вилник, а се објавува во посебно издание на 'Сојуз-
ниот завод за стандардизација. 

Член 3 
Југословенскиот стандард од член 1 на овој пра-

вилник е задолжителен во целост, а ќе се применува 
врз алат и прибор што ќе се произведе односно уве-
зе од денот на влегувањето зо сила на овој пра-

' вилите. о 
Член 4 

Со денот на влегувањето во сила па овој пра-
вилник престанаа да важи југословенскиот стан-
дард'што го има следниот назив и ознака: 

. Спирални бургии со ва л честа 
дршка — прорез — — — — — JUS K.D3.006 
донесен со Решението за донесување на југословен-
ските стандарди за спира дни бургиги („Службен 
лист на СФРЈ", бр. 26/53). 

Член 5 
Овој прав ш т и к влегува во сила но истекот на 

три месеци од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ61. 

Бр. 50-12673/1 
16 јули 1981 година 

Белград 
Директор 

на Сојузниот завод за 
стандардизација, 

Вукашин Драгоевиќ, с. р. 

1) Челична јажиња. Вплетување - -
на краиштата на челичните јажиња JUS C.H1.200. 

2) Влакнести јажиња. Вплетува-
ње на краиштата на влакнести ј а -
жиња — — - — — — — — 

502. 

Врз основа На член 22 став 2 од Законот за 
,стандардизацијата (,,Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот. завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л И М К 
ЗА ЈУГОСЛОвенСКИТе СТАНДАРДИ ЗА ВПЛЕ-
ТУВАЊЕ НА ЧЕЛИЧнИ И ВЛАКНЕСТИ ЈА-

ЖИЊА 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат југословен 

' осите стандарда за вплетување на челична и 
ѕсиести што ш и м а м следеше к а з и м а 
донаки: 

Член 2 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник претставуваат составен дел на овој' 
правилник, а се објавуваат во посебно издание на 
Сојузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
Применувањето на југословенските стандарди 

од член 1 на овој правилник не е задолжително. 

Член 4 
Овој правилник влегува во сила по истекот на 

три месеци од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ'4. 

Бр. 50-12669/1 
16 јули 1981 година 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ, с.р; 

503. 

Врз основа на член 22 став 2 од Законот. за 
стандардизацијата („Службен лист. на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за 

' стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА РАДИО-
КОМУНиКАЦИИ 

Член 1 1 

Со овој правилник, с? пропишуваат југословен-
ските стандарди за радиокомуникадшс што Ш. 
имаат следните називи и ознаки: 

1) Радиокомуникации.' Радио-
фреквенциски - опсези и канали на 
радиопрнемгшци и телевизиски при-
емници за прием на ' радиодифузни 
емисии \ — — — — -

2) Радиокомуникации, ТВ-ггри-
емници. Методи на мерење. Електри-
чни мерења на аудиофреквенции. 
Услови за мерење - 1 — 

3) Радиокомуникации. ТВ-прпем-
кици, Методи на мерење. Електрични 
мерења на аудпофреЌЕенции. Кара-
ктеристика на аудпофреквенцискиог 
одѕив — - - - - . - - . - . 

4) Радиокомунихации. ТВ-при-
емници. Методи на мерење. Електри-
чни мерења на аудпофргоквенции. 
Аудиафреквенциско нели неарно изо-
бличување - - -

5) Радиокомушжмџт. 
Методи на мерење. Електри-

чни мерења на аудетофреквенцки. 
Внатрешни пречиш — — — — 

- - JUS N.N6.010 

- - тѕ N m i S 6 

JUSN.N6.13t 

JUS N.m.m 

JUS N.SMIS^ 
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6) Радиохомушмации. ТВ-при-
емници. Методи на мерење. ЕЈИЃК-. 
триени мерења на ау диофрек венцми. 
Осетливост - — — — — — JUS N.N6.140 

7) Рздиокомуникации. ТВ-при-
емници. Методи на мерење. Акусти-
ката мерења - - - - - - - - JUS N.N6.141 

Член 2 
Југословенските стандарди од плен 1 на овој 

правилник претставуваат составен дел на овој 
Правилник, а се објавуваат во посебно издание на 
Сојузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
о 

Југословенските стандарди од член 1 на овој 
правилник се задолжителни во целост, а ќе се 
применуваат врз радиолриоднпци и телевизиски 
Приемници што ќе се произведат односно увезат, од 
денот па влегувањето во сила на овој правилник. 

Член 4 
Со денот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престанува да важи Правилникот за југос-
ловенскиот стандард за радиокомуникации („Служ-
бен лист на СФРЈ", бр: 51/78). 

Член 5 
Овој правилник влегува: во сила по истекот на 

два месеца од денот на објавува,њето во „Службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12666/1 
16 Јули 1981 година 

Белград 

' ' Директор 
на СОЈУЗНИОТ4завод за 

стандардизација, 
Вумамшга Драгоевиќ, с. р. 

504. . ; 
Е 

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за 
стандардизацијата (,,Службен лист на СФРЈ", бр. 
88/77 и 11/80), директорот - на Сојузниот завод ' за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К ' 

,ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА Ф Е Р О 
ЛЕГУРИ 

Член 2 , 
Југословенските стандарди од член 1 ш овој 

правилник претставуваат составен дел на овој 
правилник, а се објавуваат во посебно издание на 
Сојузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник се задолжителни во целост, а ќе се при-
менуваат врз феролегури што ќе се произведат,, 
односно увезат од денот на влегувањето во сила на 
овој правилник. 

Член 4 
Овој правилник влегува Во сила по истекот на; 

два месеца од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12665/1 " ѕ 
16 јули 1981 година "" 

Белград . ! 

Директор 
на Сојузниот завод за 
, стандардизација, - . ! 

^ ' Вукашин Драгоевиќ, с. р,' 

505. 

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за 
Стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот, завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА МЕДИ-

ЦИНСКО СТАКЛО 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува југословен^ 

ск-иот стандард за медицинско стакло што го има 
следниот назив и ознака: ' 

Медицинско стакло. Шишиња за 
конзервирање на човечка крв, дери-
вати на крв, парентерални раствори 
и вода за инјекции — — — — JUS B.E4.095 

-Член 2 . 
Југословенскиот стандард од член 1 на овој 

правилник претставува составен дел на овој пра-
вилник. а се објавува во 'посебно издание на 
Сојузниот завод за стандардизација. 

^ Член 3 
Југословенскиот стандард од член 1 на овој 

правилник е задолжителен во целост, а ќе се приг; 
менува врз медицинско стакло што ќе се произве-
де односно увезле од денот на влегувањето во сила 
на овој правилник. 

Член 4 
Со денот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престанува да важи југословенскиот стан-
дард што го има следниот назив и ознака: 

Медицинско стакло. Стаклени 
шишиња за трансфузија на човечка 
крв, деривати на крв и интравеноз-
ни раствори JUS B.E4.095 
донесен со Решението „ за југословенските стандарда 
за амбалажа за фармацевтски и медицински цели 
^,Службен лист ва ФНРЈ" бр. 43/62Ј; 
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Член 5 
- Овој правилник влегува во дала по истекот на 

два месецу од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12664/1 
16 јули 1981 година 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за , 

стандардизација, 
Вукашин 'Драгоевиќ, с.р. 

506. 

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за 
стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ТЕК-

СТИЛ 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат Југословен-

ските стандарди за текстил што ги имаат следните 
- називи и ознаки: " ^ 

1) Текстил. Постојаност на обо-
енава на текстилните производи. 
Избор на постојаност и оцена на 
квалитетот - — — - — — — 

, 2) Текстил. Отпорност и прове-
рување на отпорноста . спрема деј-
ство од вода - — — - -

3) Текстил. Промена на димен-
зиите при одржувањето и чистењето 
на текстилните производи. Начин на 
распоредување — - - - —- — — 

1 4) Текстил. Отпорност и прове-
рување на отпорноста спрема деј-
ство од масло — — — — — 

5) Текстил. Средства за лична 
заштита и опрема. Чорапи и делови 
ка чорапи - јаки појаси. Технички 

6) Тексти.л. Средства за личка 
заштита и опрема, Чорапи долги, чо-
рапи со гаќички" - благи појаси. 
Технички услови — — — — — 

7) Текстил. Испитување на тка-
енини и плетила. Смекнување на 
жици на основа и јаток, напа и ред 

Член 2 
. Југословенските стандарда од член I на овој 

правилник претставуваат составен дел на овој 
правилник, а се објавуваат во посебно издание на 

' Сојузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
Југословенските стандарди од член 1 на осој 

Правилник се задолжителни во целост, а ќе се 
применуваат на текстилот што ќе се ^произведе од-
н о в о увеза'од денот на влегувањето во сила на 
овој-правилник. 

Член 4 
Со денот на влегувањето во сила на озој пра-

вилник престанува да важи југословенскиот стан-
д-ард што го има следниот назив и ознака? 

JUS F.A1.011 

JUS F.A 1.012 

JUS F.AL017 

JUS F.A1.019 

JUS F.Gi.611 

JUS F.G1J12 

JUS F.S2.024 . 

Физикална испитувања на тексти^ ' 
лот. Определување на отпорноста на 
ткаешЈните спрема вода - . - ЈТЈЅ Р.Ѕ2.019' 
донесен со Решението за ј у гос л овен ек ите стандарди 
од областа на текстилната индустрија ^,Службен 
лист на ФНРЈ", бр. 39/58). 

Член '5 
Овој правилник влегува во т л а -по истекот на 

триесет дена од денот на објавувањето во „Служг -
бен лист на СФРЈ". 

. Бр. 50-12663/1 
16 јули 1981 година 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашин Драчеви!!!, с, р. 

507. 

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за г 
стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80),, директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишу.ва 

П Р А В И Л Н И К 
' ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА П Р О ' 

НОТИРАЊЕ М ГРАДЕЊЕ НА ПАТИШТА 

Член 1 
Со овој правилн,ик се пропишуваат југословенс-

к и т е стандарди за проектирање и градење на па-
тишта што ги имаат следните називи и ознаки: 

1) Проектирање и градење на 
патишта.' Мерење на длабочина на 
замрзнувањето — — — — — — 

2) Проектирање и градење на 
патишта. Процена на осетливоста на 
коловозната конструкција на деј-
ство на мразот и технички мерки за 
спречување на оштетување — — 

3) Проектирање и граделе на 
патишта. Определување на вкупното 
еквивалентно сообраќајно оштетува-
ње за димензионирање на асфалтна 
коловозни конструкции — — — 

4) Проектирање и градење на 
патишта. Димензионирање на нови 
асфалтни коловозни д-, конструкции Ј1ЈЅ ХЈХ54.012 

5) Проектирање к % градење на 
патишта. Климатски ш хидролошки 

6) Проектирање и г; градење . на 
патишта. Земјани рабо,ти на изград-
бата на патишта. Технички услови 
за извршување — "— — — — 

7) Проектирање и градење на 
патишта. Осетливост на мате-ријалот-
-почвата на дејство од мраз — — 

8) Проектирање и градење на 
патишта. Мерење на - дифленените 
на флексибилен коловози. Опрема и 
метода 

9) Проектирање и градење на 
патишта. Определ,ување на меродав-

JUS U.B9.010 

JUS U.B9.012 

JUS U.C4.010 

JUS 15ЈСА.Ш 

JUS ШЕ1ЛН0 

Ј 0 Ѕ П.Ѕ1 . Ш 

- - - - - - JUS и,Е4Мв 

' на вредност на дифлекцијата на фле-
ксибилна коловози - — — 

10) Проектирање И градење на 
патишта. Носивост и ра,мност на ниво 
на поетелката — 

JUS U.E4.018 

- - - - JUS U.E8.010 
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? Член 2 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник претставуваат составен дел на овој 
правилник, а се обј.авуваат во посебно издание на 
Сојузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
О С Е С Н југословенските стандарди ' J U S U.C4.010 

и J U S U . C 4 . 0 1 2 , југословенските стандарди, од член 
1 на овој правилник се задолжителни во целост, а 
ќ е се применуваат на патишта 'чие проектирање и 
изградба ќе започне од денот на влегувањето во 
сила на овој правилник. 

Член 4 ч 

Овој правилник влегува во сила по истекот на 
триесет дена од денот на објавувањето во „Служ-
бен лист на СФРЈ4'. 

Бр. 50-12662/1 
16 јули 3983 година 

Белград 

Директор. 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
By нашива Драгоевиќ, с. р. 

" 508.' 

Брз основа на член 22 став 2 од Законот за 
стандардизацијата (,,Службен лист на СФРЈ44, бр. 
38/77 и С' 11/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л - Н И К 
ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ОВОШ-

ЈЕ И ЗЕЛЕНЧУК 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат југословен-

ските стандарди за овошје и зел.енчук што' ги имаат 
следните називи и ознаки: 

1) Овошје и зеленчук. Термини 
на морфолошките структурни дело-
ви. I листа — — — — — — — JUS Е.А0.001 

2) Овошје и зеленчук. Термини 
на морфолошките и структурните 
делови. II листа - - - - . - JUS Е.А0.002 

Член 2 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник претставуваат составен дел на овој 
правилник, а се објавуваат во посебно издание на 
Сојузниот завод за стандардизација. 

Член 3" 
Применувањето на југословенските стандарди 

од член 1 на овој правилник не е задолжително. 

Член 4 
Овој правилник влегува во сила по истекот на 

два ,месеца од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12661/1 
16 дели 1981 година 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ/ с. р. . 

509. 

Врз о.снова на член 22 став % од Законот за 
стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ЕЛЕ-

МЕНТИ ЗА СПОЈУВАЊЕ 

Член 1 ! 
Со овој правилник се пропишуваат југословен-

ските стандарди за елементи за спојување што! ги 
имаат следните називи и ознаки: 

1) Метрички навој со триаглест 
ISO-профил. Гранични и контролни . . 
мерила за надворешен навој. Толе-
ранцгш на навојот ,па мерила - — ,JUS М В0.510 

2) Метрички навој со триаглест 
ISO-профил. Гранични и контролни 
мерила за внатрешен навој. Толе-
ранции на навојот на мерила — - JUS М.В0.511 

3) Метрички навој со триаглест 
ISO-профил. Гранични и контролни 1 

мерила за навој. Провера на навојот 
на работното парче и ракување со 
мерила - - - - - - 1 - - JUS М.В0.512 

Член 2 
Југословенските . ста ндар^и од член 1 на овој 

правилник претставуваат составен дел на овој 
правилник, а се објавуваат ^о посебно издание на 
Сојузниот завод за стандардизација. 

Член 3 - . ' 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник се задолжителни ^о целост, а ќе се при- ' 
менуваат врз елементи за спојување што ќе!се 
произведат односно увезат оц денот на.влегување-
то во сила на овој правилник. 1 

Член 4 
Со денот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престануваат да важат југословенските 
стандарди што ги имаат следните називи и ознаки: 

1) Толеранции на метрички - на-
вој ео триаглест ISO-профил. Грани-
чни мерила за надворешен навој. То-
леранции на навојот на мерила — JUS М.В0.510 

2) Толеранции на метрички на-
вој со триаглест 1ЅО-профил. Гра- \ 
ничии мерила за внатрешен навој. 
Толера^цпи на иавојот на мерила - JUS М.В0.5П 

3) Толеранции на метрички на-
вој со триаглест ISO-профил. Про-
верка на навојот на, работното парче 
и ракување со мерила - - - - JUS М.В0.512 
донесени со Решението на југословенските стан-
дарди за елементи за спојување („Службен лист ria 
СФРЈ", бр. 31/74). 5 

Член 5 
Овој правилник влегува во сила по истекот на  

два месеца од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12660/1 
16 јули 1981 година 

Белград 

Директор. 
на Сојузниот завод-за 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ, с. рС 
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510. 

- Врз основа hjl член 22 став I од Законот за 
стандардизацијата („Службен лист fta СФРЈ", бр. 
38/77 и И/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ИСПИ-
ТУВАЊЕ НА СУЛФУРНА КИСЕЛИНА 

Член 1 
Со овој препил ник се пропишуваат југословен-

ските стандарди за испитување на сулфурна кисе-
лина што ги имаат следните називи и ознаки: 

1) Испитување на сулфурна кисе-
лина. Определува.ње на вкупната ки-
с,ел oci и пресметувањз на содржината 
на слободен сулфур-триоксид во оле 
ум.-Волум-Јтриски метод 

2) Испитување на сулфурна кисе-
лина. Определување на содржината 
на сулфур-диоксидот. Гравиметриски 
метод - - — — - — - JUS и,ве.011 

JUS Н.С8.012 

JUS H.BR.013 

— JUS Н.В3.015 

- - - - - JUS Н.ВП.018 

JUS Н.В8.017 

3) Испитување на сулфурна кисе-
лина. Определување на остатокот по' 
жарена. Гразгшетрнсќи метод - — 

4) Испитупчње на сулфурна кисе-
лгтна. Определување на содржината 
на вкупниот азот. Волумстриски ме-

5) Испитување на- сулфурна кисе-
лина Опрс.трлузање на содржината 
на железото. Фотометриски метод — JUS И.ВЗ.О 14 

6) Испитување на сулфурна кисе-
лина. Определување на , з а ф а т н и н а -
та маса со помош на аерометар 

7) Испитување на сулфурна кисе-
лана. Определување на содржината 
на железо. Метод -на атомска апсорп-
циона. -

8) И с п и т у в а а на сулфурна кисе-
лина. Определување" на содржината 
на олово. Фотометрпски метод — — 

9) Испитување на сулфурна кисе-
лина. Определување на содржината 
'на олово. Метот но атомска апсорпција JUS И.В8.018 

10) -Испитување на сулфурна кисе-
лина. Определување па содржината 
на арсен. Фотомотписки метод — 

11) Игпмтугоњо на сулфурна ки-
селина. Определување содржината на 
хлорид. Пзтенциометрнски метод — 

.12) Ис.питување на сулфурна ки-
селина. Определување па содржината 
на манган; Фотометрнски метод — — 

.13) Испитување на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
на манган. Метод на атомска апсор-
ција 

.14) Испитугање на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
ат бака.р. Фотометрнсѕш метод - -

JUS Н.В8.019 

JUS Г1.В8.631 

JUS Н.ВВ.632 

— ^ — — - JUS Н.В8.ЅЗЗ 

JUS н ж ш 

15) Испитување на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
на бакар. Метод на атомска апсорпција 

16) Испитување на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
на оксид на азот. Спектрофотометри-
ски метод — — 

JUS Н.В8.635 

- - - - JUS Н.В8.836 
17) Pic питу вање на сулфурна ки-

селина. Определување на содржината 
на амонпум. Споктрофотометриски 
метод — - — — — — - JUS Н.В8.83? 

- - JUS Н.ВШО 

18) Испитување на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
на материи што рсдукуваат раствор 
на калиум-пермачганат. Волуметриѓ-
ски метод - - - - - - - - . JUS Н.В8.638 

19) Испиту вање на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
на суспендирани материи' во олеум. 
Гравнметрнски метод - . - . - - 1 JUS Н.В8.639 

20) Испитувана на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
на сулфур д ноќен д. Волуметриски ме-
тод - - JUS Н.В8.640 

21) Испитување на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
на нитросоедипеггпја (како HNO-0. Во-
луметриски" метод. — - — — — JUS H.BS.6U' 

22) Испитување на сулфурна ки-
селина .Определување на содржината 
на 0Л0Р.0 Поларографскм метод — — JUS И.Вл 312 

23) Испитување на сулфурна ки-
селина. Определување на содржината 
на бакар. Поларографски метод — JUS Н.В8.043 

Член 2 
Југословенските стандарди 'од член 1 на овој 

правилник претставуваат составен дел на овој играч 
вилите а се објавуваат во посебно издание на Сојуза 
илот завод за стандардизација. 

Член 3 
Освен југословенските стандарди JUS И.ОЗ.ОН, 

JUS Н.В8 013 и JUS Н.В8 640. југословенските стан-
дарди од член 1 НА овој правилник сс задолжителни 
во целост, а ќе се применуваат врз сулфурна кисе-
лина што ќе се произведе односно што ќе се увеза 
од денот на влегувањето во сила на овој правилник. 

Член 4 
Салонот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престанува да важи Решението за југосло-
венските стандарди од областа на испитувањето на 
а мор гански киселини („Службен лист на СФРЈ", бр. 
54/60). 

Член 5 
Овој правилник влегува во сила по истекот на. 

дан месеца од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12658/1 с
 : 

16 јули 1981 година. 
Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за ; 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ, с. р. 
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Врз основа на член 22 став 3 од Законот за 
стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", бјз. 
48/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод, за 
етандардизациј а пропишува " ' 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА МАЗИ-
ВА и СРОДНИ ПРОИЗВОДИ 

1) Ветон. Додатоци на бетон. Де-
ф ж т ц и ј а . и класификација. — JUS U.M1.034 

2) Ветон. Додатоци "на бетон. Ис- 'Ј 
питу вање на влијан-ието на . додато-
ците врз особините на бетонот — JUS U.M1.036I 

3) Бетон. Додатоци на бетои. -
Претходно испитување заради избор 
на додатоците на бетон со определен 

Член 1 -
Со овој правилник се пропишуваат југословен-

ските стандарди за мазива и сродни ^ производи 
што ги имаат следните назизи и ,ознаки: 

1) Мазива и сродни производи. ^ 
Класификација на течните индус-
триски м.азива според вискозноста JUS B.H0.5U 

2) Мазива и сродни производи. 
'Класификација на мази вите масти -,.-
според пенетрацијата — — - - - JUS В.НО.51.2 

Член 2 
Југословенските стандард-и од член 1. на овој 

-правилник претставуваат составен дел на овој ,пра-
вилник. а се објавуваат во посебно издание на Со-
јузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
-Југословенскиот стандард JUS B.HG.512 од.член 

I на овој правилник е задолжителен, ЕГО целост, а 
ќе се применува на мазивата и сродните производи 
што ќе се произведат односно увезат од денот на 
влегувањето во сила на овој правилник. 

Применувањето на југословенскиот стандард 
JUS В.Н0.511 од член 1 на овој правилник не е за-
должителна. . 

агрегат и цемент — — JUS U.Mt.037 

Член 2 
Југословенските стандарди од член 1 на овоЈ 

правилник претставуваат составен дел на овој пра-
вилник, а се објавуваат во посебно издание на Со-
јузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник се задолжителни во целост, а ќе ое\ 
применуваат на бетонот што ќе се произведе, од-; 
носно увезе од денот на влегувањето . во сила на 
овој правилник. 

Член 4. -
Овој правилник влегува во сила по истекот на 

два месеца од денот на објавувањето во, ,,Службен . 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12680/1 -
16 јули 1981 година 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Byкашин Драгоевиќ, с. р; : 

515. 

Член 4 
Овој правилник влегува во сила по истекот на 

три месеци од денот на објавувањето во „Службен 
„ лист на СФРЈ". ' ; -, ' f 

Бр. 50-12681/1 
16 јули 1981 година 

Белград 

ѓ Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вувсаѕшш Драгоевиќ, с. р. 

514. 

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за 
стандардизацијата („Службен л-ист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА БЕТОН 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат југословени 

егситв стандарда за бетон што од имаат ' с л е д и т е 
називи и шлакал " 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА ИСПИ-
ТУВАЊЕ. ПОСТОЈАНОСТА НА Д Р У Г А Р С К И 

4 . НОЖЕВИ 

Член 1 
Со овој правилнине се пропишува југословеи-

-сжиот стандард за испитување постојаноста на 
стругарски ножеви што го има следниот назив и 
ознака: . 

Испитуваме постојаноста на 
етругарсѕш кожеви — - — . - JUS K.A1.00I 

Член 2 
Југословенск-иот с-тандард од член 1 на овој 

правилник претставува составен делана овој пра-
вилник, а се објавува во посебно издание на Со-
јузниот завсјд за стандардизација. ' - л 

. Член 3 / 
Применувањето на југословенскиот стандард, од 

член I на овој правилник не е задолжително, 

Врз основа на член 22 eras 2 од Законот за 
стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", 5pL 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод ЗР 
стандардизација пропишува 
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ЅГлеи 3 
Со денот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престануваат да важат југословенските 
(Стандарди што ги имаат следните, називи и ознаки: 

1) Документација. Реферати и 
син on сион - - - - - - - - JUS Z. А 4.022 

2) Документација. Библиограф-
ски податоци, битни елементи - JUS Z.A4.023 
донесени со Решението за југословенските стандар-
ди од областа на документацијата („Службен лист 
в а СФРЈ", бр. 4/68). 

Член 5 
Овој правилник влегува во сила по истекот на 

два месеца од денот на објавувањето во „Службен 
амет на СФРЈ". 

Бр. 50-12678/1 
16 јули 1981 година 

,Белград 

Директор 
. ' ' на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ, с. р. 

' ' - 518. 

Брз основа на член 22 став 2 од Законот за 
стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 13/80), директорот на Сојузниот завод за4 

стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 

,ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА МЕТО-
ДИТЕ ЗА ИСПИТУВАЊЕ НА ХЕМИСКИОТ СОС-
ТАВ НА МАГНЕЗИУМ И ЛЕГУРИ НА 1 МАГНЕ-

, ЗМУМ -

Член 1 
Со свој правилник се пропишуваат југрсловен-

атите стандарди за методите за 'испитување на хе-
мискиот состав на аѕагнезиу и легури на магке- ' 
зиум, што ги имаат следните називи и ознаки: 

1) Методи за испитување на хе-
мискиот состав на магнезиум и легу-
ри на магнезиум. Гравиметриско оп-
ределување на содржината на тори-
ум во легурите на магнезиум — — JUS. С.А 1.314 

Г .2) Методи за испитување на хе-
мискиот состав на магнезиум и ле-
гури на магнезиум., Волуметриско оп-
ределуваше на содржината на ториум 
во легурите на магнезиум — - — JUS С.А1.315 

Член 2 
Југословенските стандарди од член 1 на овоЈ 

правилник претставуваат составен дел на овој пра-
вилник,'^ се објавуваат во посебно издание на Со-
јузниот завод за стандардизација. 

Член 3 ; 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник се задолжителни во целост, а ќе се при-
менуваат Јна методите за испитување на хемискиот 
состав на магнезиум и легури на магнезиум од де-
вет на влегувањето во сила на овој правилник. 

Член 4 
ОвоЈ правилни: влегува во сила по истекот на 

два месеца од денот на објавувањето во , службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12677/1 
16 јули 1381 година 

Белград 

. ' " Директор 
на Сојузниот завод з-а 

стандардизација, . 
Вукашин Драгоевиќ, с. р. 

519. 

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за 
стандардизациј.ата („Службен лист на СФРЈ", ,бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА МЕТО-
ДИТЕ ЗА ИСПИТУВАЊЕ НА ХЕМИСКИОТ СОС-
ТАВ НА АЛУМИНИУМ И ЛЕГУРИ НА АЛУМИ-

Н И У М 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат југословен-

ските стндарди за методите за испитување на хе-
мискиот состав на алуминиум и легури на алуми-
ниум што ги имаат следните називи и ознаки: , 

1) Методи за испитување на хе-
мискиот состав на алуминиум и ле-
гури на алуминиум. Определување 
на содржината на цинк со атом-
ска апсорпциона спектрофогомстрија JUS С.А1.268 

2) Методи за испитување на хе-
мискиот состав на алуминиум и ле-
гури на алуминиум. Спектрофотоме-
триено определувале на содржината 
на ванадиум во алуминиум - - JUS С.А1.274 , 

3) Методи за- испитувања на хе-
мискиот состав на алуминиум и ле-
гури на алуминиум. Фотометрмско 
определување на содржината на ти-
тан Цетода со диантипирилметан) JUS С.А1.27Б 

Член 2 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник претставуваат составен дел на око) пра^ -
вил ник, а се објавуваат во посебно издание на Со-
јузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник се задолжителни во целост, а ќе се при-
менуваат врз методите за испитување на хемискиот 
состав на алуминиум и легури на алуминиум од 
денот на влегувањето во сила на овој правилник, 

Член 4 
Со денот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престанува да важи југословенскиот стан-
дард што го има следниот назив и ознака: 

/ 
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- Методи за испитување на хеми-
скиот состав на "алуминиум и алуми-
ниумови легури. Определување на 
цинк со атомска апсорпција - - JUS C.A1.293 
донесен со Решението за југословенските стандарди 
за лесни .метали и ѓсИвни легури. („Службен лист 
на СФРЈ", бр. 51/76). 

Член 5 
Овој прави.игиќ влегува во ,сида по истекот на 

два месеца од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-12676/1 
16 јули 198! година. 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ, с. р. 

5 2 0 / . 

Врз основа на член 22 ст^в 2 од Законот за 
стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА^ ЧЕЛИЧ-
. ни Ј А Ж И Њ А 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува југословен-

скиот стандард за челична ј ажиња што' го имаат 
следниот назив и ознака: 

Челична јажиња. Термини и де-
финиции . - - - - - - - ' JUS C.H1.010 

Член 2 
Југословенскиот стандард од член I на овој 

правилник претставува составен дел на овој пра-
вилник, а се објавува во посебно издание на Со-
јузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
Применувањето на југословенскиот стандард од 

член 1 на овој правилник не е задолжително. . 

Член 4 
- Овoj правилник влегува во сила по истекот на 

три месеци од денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФГГ". 

Бр. 50-1^675/1 
1в, јули 1ФЧ година 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ, с р. 

521. 

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за 
стандардизацијата "(„Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

, П Р А В И Л Н И К 

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ЕЛЕ-
МЕНТИ ЗА СПОЈУВАЊЕ 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат југо,словен-

ските стандарди за елементи за спојување што т 
имаат следните назизи и ознаки: 

. I) Увртни гшјци со шеетоетрана 
дупка и комичен завршок. класа 1 на 
изработка А - - - - - - JUS М.В 1.270 

2) Увртии вијце 1 со шестострана I 
дупка и шилест завршок, класа на 
изработка A - - - - - - JUS М.Е1.271 

3) Увртп^ нијци со utecToc-ppjuia' 
дупкл и цилиндричен запршок, кла-
са на изработка А — — — —- - JUS М.В1.272 

4) У врти и вијци со шестострана 
дупка и прстенеста оштрица на за-
вршениот, класа на изработка А — JUS М В 1.273 

Член 2 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник претставуваат составен дел на овој пра-
вилник, а се објавуваат во посебно издание на Со-
јузниот завод за стандардизација. . 

Член 3 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник се задолжителни во целост, а ќе ,се при-
менуваат на ,елементите за спојување што ќе се 
произведат, односно увезат од денот на влегување-
то во сила ма овој правилник. 

Член 4 
Со.денот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престануваат да важат југословенските 
стандарди што ги имаат следните називи и ознаки: 

1) Увртни Ќ1јци со шестострана 
дупка и конзи^ен завршок, фина ; 
класа на изработка - - - - - JUS tyl.Bl.270 

\2) Увртни впјци со шестострана 
дупка и завршок во форма на зара-
бен шилец, фина класа на изработка JUS М.В 1.271 

3) Увртни виј ни со шестострана 
дупка и цилиндричен завршок, 'фина 
класа на изработка - - - - JUS M.B.I .272 
донесени со Решението за југословенските стандап-. 
ди за впјци (,,Службен лист на СФРЈ", бр. 47/67^. 

' Член 5 
Овој правилник влегува во сила по истекот на 

три месеци од ,денот на објавувањето во „Службен 
лист на СФРЈ". . 

Бр. W-I2B74/1 
16.јули tain година " ' ' 

Белград . 

Директор 
на Сојузниот заводов, 

стандардизација^ 
Вукашин - Драгоевиќ, с. ри' 
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522. . 

Врз основа на член 2.2 став 2 од Законот За 
Стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77'и 11/80), директорот на Сојузниот завод з а , 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА СПИ-

РАЛНИ БУРГии 

Член 1 -
Со овој правилник се пропишува југословен-

скиот стандард за спирални буртшѕ што го има сле-
дниот"" назив и ознака: 

Спирални п бургИИ. Бурпги ј од 
Орзсрежсн челик. Технички услови JUS K.D3.010 

Член 2 
Југословенскиот стандард од член 1 на овој 

правилник претставува составен дел на овој пра-
вилник, а се објавува во посебно издание на Со-
јузниот завод за'стандардизација., 

Член 3 
Југословенскиот стандард од член 1 на свој 

правилник е задолжителен во целост, а' Ќе се при-
менува на спиралните бургии што ќе се произведат, 
односно увезат ,Од денот ма влегувањето во сила на 
овој правилник.' 

Член 4 
Со денот па влегувањево во сила на овој 'пра-

вилник престанува да важи југословенскиот стан-
дард што го има следниот назив и ознака: 

Спирален бургии. Бургии од 
брзо режен челик. Технички услови 
ѕа- израб-отка и испорака - — - JUS K.D3.010 
донесев со Решението за југословенските стандар-
ди за алати и прибор (^Службен лист на СФРЈ", 
бр., 47/72), 

Член 5 
Овој правилник влегува во сила по истекот на 

три месеци од денот на о б ј а в у в а в т е во „Службен 
лист на СФРЈ". 

Бр. 50-32672/1 
16 јули 1981 година 

Белград 

. Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ, с. р. 

523. 

Врз оснива на члеп 22 став 2 од За кешот за 
стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ'4, бр. 
88/77 ,и 31/80), директорот на Сојузниот завод за 
стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ЕЛЕК-

ТРОМЕДИЦИНСКИ УРЕДИ И ОПРЕМА 

Член 1 
Со овоЈ' правилник се пропишуваат Југословен-

ските стандарди за електромедицикски уреди и ол-
ромш што ги имаат следните називи и ознаки : 

1) Ел ект роме д ицин ски уре-ди и 
опрема, Касети за рентгенски сни-
мања — - - - — 

2) Електромедицински уреди и 
опрема. Составување на чети рило л ен 
високонапонски кабел ек и П1текер и 
приклучница за медицински рентген 
апарати — — — 

- JUS N.Ѕ5.206 

- - - JUS n.S5.207. 

Член 2 
Југословенските стандарди од член 1 на овој" 

ЗДОБИЛ вик претставуваат составен дел на овој пра-
вилник, а се објавуваат во посебно издание на Со-
јузниот завод за стандардизација. 

Член 3 
Југословенските стандарди од член 1 на овој 

правилник се задолжителни во целост, а ќѕ се при-
менуваат врз електромедгш.чнскате уреди и опрема 
што ќе се произведат, односно увезат од денот -на 
влегувањето во сила на овој правилник. 

Член 4, 
Овој правилник влегува во сила по истекот Н8Ѕ 

два месеца од денот на објавувањето во „Службјеќ 
лист на СФРЈ", 

Бр. 50-12671/1 
16 јули 3981 година 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, ч 
Вукашин Драгоевиќ, е. р. 

524. 

Врз оси ова на член 22 став 2 од, Законот за 
стандардизацијата (^Службен лист на СФРЈ", бр. 
38/77 и 13/80), директорот на Сојузниот завод ;за 
стандардизација пропишува ' 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ОС-
НОВНИ ИСПИТУВАЊА НА ВЛИЈАНИЕТО НА 

ОКОЛИНАТА -

, Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат југословен-

ските стандарди за основни испитувања на влија-
нието \да околината што ги имаат следните називи 
и ознаки: , 1 I 

1) Основни ие питу вања на вли-
јанието на околината. Постапка АД: 
Снижена температура со постепена 
промена. Составни делови, уреди и 
други производи што одаваат то-
плина — -о - — — — — — 

2) Основаш испитувања на вли-
јанието на околината. Постапка Ва:. 
Покачела температура со нагла про-
мена, без влага. Составни далови, 
уреди и други производи што не ода-
ваат топлина - . - - - - - - - -

3) Основни испитувања на влија-
нието на околината. Постапка Вћ: 
Покачена температура со постепена 
промена, без влага, Составни делови, 
уреди и други производи што не ода-
ваат топлите - - - -

JUS N.A5.708 

JUS N.A5.710 

- - ' JUЅ N.A5.711 
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2) Гума. Гума за медицинска и 
фармацевтска примена. Гумени че-
пови за стаклени шишиња за конзер-
вирана човечка крв, деривати на крв, 
раствори за парептерална примена и ; 
вода за инјекции - - — —JUS G.F1.050 

Член 2 ' ' ; 

Југословенските стандарди од член 1 на овој 
правилник претставуваат составен дел на овој пра-
вилник, а се објавуваат.во посебно издание на Со-
јузниот заиод за стандардизација. 

Член 3 
Освен точка б на југословенскиот стандард 

JUS G.F1.040 чија примена не е задолжителна, ју-
гословенските стандарди од член 1 на овој, правил-
ник се задолжителни во целост, а ќе се примену-
ваат врз гумата што ќе.се произведе, односно ув^езе 
од денот на влегувањето во сила на овој правил-
ник. 

Член 4 
Со Денот на : влегувањето во сила на овој пра-

вилник престанува да важи Решението за југосло-
венскиот стандард за производи од тума и од плас-
тични маси за потребите на здравството („Службен 
лист на СФРЈ", бр. 36/71). 

Член 3 
Овој правилник влегува во сила по истекот на 

два месеца од денот на објавувашето во „Службен 
дшст на СФРЈ". -

/ Бр. 50-12763/1 
17 јули 1981 година 

Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашин Драгоевиќ, с.р. 

О Д Л И К У В А Њ А 

У К А З 

ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз. основа на член 315 точка 8 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија одлучува да се одликуваат: . 

О д С Р М а к е д о н и ј а ' 

- за особени заслуги и постигнати успеси во 
работата од значење на социјалистичката изградба 
на земјата : 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Ангелов Ирот Ташо, Милева Јордана Невена, 
Саздовски Лазов "Боре, Стаматовски Бориса Стамат, 

Угуровска-Николова. Никола Анастасија; 

- за особени заслуги во создавањето и шире^ 
њето на братството и единството меѓу нашите 
рода и народности 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕч 
ЕРЕН ВЕНЕЦ 

Алчева-Панова Миџова Нада, Каранакова Пан-? 
ЧЂ Анка, ,Коровешовски Васил а Михо, Лзмљева^ 
-Кара стоја нова Петрева Нада, Медаров Тодоров! 
Петре, Петровски Трајков Пеце, Зафировски Ми^ 
л ана Драган; 

— за особени заслуги и постигнати успеси во, 
работата од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
к

 1 

Алексовски Богдана Илија, АрсоЗ Пано Цветко^ 
Арсовски Николе Ђорђи, Бисиновски Алексо^ 
Илија, Боев Фимјана Диме, Целаковски. Ките Наум, 
Црвенковски Трајка Душан, Цветковски Тодоров 
Стојче, Денковски Коце Љубе, Димитровски Стрезе 
Драган, Димитровски' Тодора Методија, Димов' 
Живков Ангел, Дурдубаков Бино Ристо, Џипуноѕ 
Јовче Јосиф, Ефтимов Јордана Александар, Титов-
ски Мисе Љубомир, Јакимовски Ристов Мидаит, 
Јорданов Томов Никола, Караџоски Серафим^ 
Драган, Катрановска-Оровчанец Симона Зорка; 
Киров Јордана Ангел, Лазев Петра Ристо, Малеч-
ковска Глигора Љубинка, Марковски Томе Слобс^. 
дан, Неделков' Андре Илија. Пановски Трајков 
Панче, Петров Панде Јован, Смилев Ордана Владо, 
Шопов Стојанов Благој, Шолоеска-Безова Славе 
Љуба, Ташкоска Орданова Љубица, Тодоровски 
Славче Тодор, Трајчев Николов Димко, Томовски: 
Тоде Серафим, Варналиев Ђорђи Владо, Вртков-
ски Ангела Анастас, Здравев Трајка Никола; . . 

- за особени заслуги на полето на јавната 
дејност со која се.,придонесува кон општиот напре-
док на земјата . ' 

с о ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН 
ѕ ВЕНЕЦ 

Боцев Тодора Јордан, Вујароски Ангеле Арс^, 
Ценевски Арсена-Илија, Домазеров Миланов Нико-
ла, Илиевски Ристе Апостол, Плавевски Илије 
Коста, Танески Динје Владимир, Тасков Трајков 
ТОДОЈЈ; ; Д ' Ј V 

— за заслуги и постигнати успеси во вработат!! 
од значење за социјалистичката изградба па ,зем-
јата . (. ' , ' ' ' '' ј / г : 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
у ЅВЕЗДА 

Арсовски Тодора. Кирил, Асанова-ХасакагсГМ 
Дервиша Есма, А,танасовски -Пазара Владо, Цацков 
Тасе Никола, ЦеЛ:цева-Грчева Крстева Дона, Пин-
гова-Врз илова Костадина Владанка, Ћурчиев "Ви-
ров Љубе, Димовски Камче Иван, Димовски Дана-
илов Ристо, Телевски Вучка Стојан, Иванова-Р1лп-
ева Илије Славка, Ивановски Васила Јане, Ја иче-
вска Ефрема Маре, Крнческа Цане Стевка. Кромов 
Нако, Крстевски Стефанов Благој, Кимова-Стоја/1. 
нова . Најлова бранка, Куковска Стефана Анка, 
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Македонска Никола Олга, Ма кретенски Спасе 
Мирко, Маневски Бориса Киро, Марковски Младе-
на Коста, Митревски Богоев Трајко, Митев Лазара 
Васил, Комироска-Тодороска Петра Пројка, Нај -
дзазела-Габева Јирдана Грозданка, Наумов Јордана 
Душко, Ончева Хлуи Тонева Ђорђн Нада, Парчак-
лпев Алекса Томо, Петревска Спире Елена, Петру-
шевска „Ристе В,ера, Поповски Јонче Коста, Ралић 
Јанка Александар, Сарађииовсхи Димитра Никола, 
Симјановски Мите Милутин, Софтић Ргшада Му-
зафер, Спасов Петре Никола, Спировска Тоше 
Вера, Стсфанооа-Николова Иванова Стојна, Сте-
фановски Л ефтов Коле, Талеска Стојана Славка, 
Терзијевски Ф- Петар, Тошић В лади.мир а Јован, 
Трајков Диме, Трајков Алексе Ристо, Томановски 
Петров Илија, Варна диева Николова Слоботка, Ва-
оилева-Шулева' Димитра Катерина, Захов Петра 
Тоѕае, Здравкин Ангела Методи, 3 мај т е к Јосипа 
Јоже; 

— за заслуги и достигнати успеси во работата 
од ' течење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

'Ачовски Јована Душан, Адраманов Митре Тано, 
Аџинаумоо Ристе Бончо, Ајрула^ Илјаза Ћ ерни, 
"Алчев Богдана Борислав, Алексовски Стоимана 
Дзетан, Али Адема Ћс.мал, Ананиев Кире Љупчо, 
Андреевски Марина Андреја, Андреев Димка Мир-
ко, Андонов Никола Андон, Ангелков Бонов Петар, 
Ангеловски Николе - Ванчо, Ансаров Мнхаила Ро-
берт, Ариф Аки Изет, Арсенов Наков Томислав, 
Арсов' Стојана Илија, Атанасов Атанаса Димитра, 
Агакасова-Бубевска Сотира Елена, А.танасов Вла-
ддодера Симјон, Атанасов Веле Тодор, Атанасовски 
Николе Радојко, Аврамовска-Васллепа Панче Бор-
ка, Аврамовски Симе Мирко, Бабунски Ристов Ки-
ро, Бечески Петра Тодор, Бећарова-Стојчева Ди-
митра Олга, Билалов Едипа Мурат, Божиновска-
-Мартиновја Лефка Ружа, Царева Ефрема Здравка, 
Цветковски Костов Станоје,1 Тмурниов Аргира М и -
хајло, Чадиева-Белогаска Панче Надежда, Чакари 
-Стојчевскја Илије Љубица, Чибански Косте Јован, 
Дамјанов Добре Диме. Давчев Коста дина Алексан-
дар, Давков Глигора Тодор, Делипетров Тодора 
Благој, Димитриевски Денка Стојко, Димитров Бе-
лина Славко, Димов Корнеа Јордан. Димовски Трај-
ка Петар, Д а о в с к и Спасена Раде, Димовски Наке 
Вла,ш Додевски Јакимов Јован. Долев Ристе Трајо, 
Дракаловски Сидора Спасе, Џспзроски Ил,ије Дим-
че, Џи'булова-Пачоова Мите Славка. Цинев Трајка 
Димитар, Ефремов Димитра Љупчо, Ефтимов Илије 
Лазар, Есмеров Димка Драган, Фурнаџиски Николе 
Драги,' Гацев Ристе Димче, Гајдарџиска Коцева 
Блага, Галевски Бориев Киро, Ђеорђиевски Николе 
Идеја, -Георгиевски Јована Спасе, Герасимовски 
Мите Ставре, Глигориевић Томева Марија, Глггго-
ров -Гллгора Предраг, Горачипова-Георгиева Стои-
лова Ленче, Ђорев Симона Јован, Горгиев Симе 
Јован ѓоргиевски Владе Борис, ѓоргиевски Трене 
Стој-т, Гогиевски Андреа Димитар, Трошевски Ми-
тов Милан, Гравчева-Петрова Јулије Спасија, Гра-
шеска-Горд поска Стојана Вера, Грковска Столе 
Евдокија, Ђуров Панче Анђел, Хзг,ш-Јанев Мите 
Мијалче, Христовски Димитра Славко; 

Изѓев Милана Христо. И т о в Тодора Панче, 
ЈјСѕсономгов 'Бермана Димитар, Иликовски Алекса 
Борче; Илов Диме, Иванов Ристе Драги. Иванова^ 
-Долова Аврама Легтосава, Ивановс,ки Лефтера 

,ЈЌЈФО! Ивановски Веља на Новак, Ивановски Кирм-
ла Трајко, Иваноаска-Перковз Славе Злата, Јаки-
,мовски "Стојанов Андон, Јадријезић Добрртоје 
МЛлќа; 'Јорданов Лазара Атанас, Јорда новека-Јег-
дић Петра Даринка, Јованов Андре Милан, Јовев-

ски Трајче Борис, Југов Мане ' Јордан,' Кајевиќ' 
Станка Драгутин, Кареов Киро, -Ќар има нов Панде 
Петре, Каруловски Гермо на Вангел, Китановски 
Стојана Наум, Кочевски Кузе Стефан, Коларовска 
Тодора Спирко, Кордумова Ладе Марија, Кос;тади- ' 
нов Панде Никола, Крстев Лргатија Никола, Ко-
тевски Ристе Велко, Костиќ Спасе Гојко, Костоска 
Бормса Ванилица,, Кракутовски Ристе Видосав, 
Крстев Ђеле Иван, Крстев Николе Крсто, Крстев-
ски Мите Јашко, Крстевски Стојанов Јован, Крс-
тевски На ума Славе,, Крстевски Коце Ратко, Кра ј -
новиќ Мане Владим-ир, Кузмановски Стокана Ми-
ливој, Лазаров Јована Горге, Лчманп Амида Ћемал, 
Магаров Петре Ангел. МахмЈгдоа Ајваза Долетан, 
Мариноски Доне Љубимир. Марковачев Стојков 
Богдан, Марковски Ефте Слободан, Мартиноски 
Ванђела Наум, Ма не з е к-м Димитра Мирослав, 
лов Павла Душан, Мицов Пане Пиро, Милошезић-
-Стојковић Ивана Цонка, Мешев Воо.чеа Драгослав, 
Мишић-Иванова Стојана Трајанка, Митаноски 
Кузманов Саво, Митев Никола Швло, Митрев 
Ђорђи Боро, Митковски Ганчо Пенко, Митрев Ата-
наса Димитар, Младеновски Стојана 'Гренче, Муф-
чески Наума Јончо, Муртев Јанка Митко, Начев 
Ристе Стефче. Најдов Ристе Јован, Најдов Чоклев 
Пешо, Неделковски Стојана Алексо, Неделковски 
Спасе Томе, Несторов Милана Благој, Николова 
Андреа Елена, Новков, Цветко Иван, Ников Кирила 
Ристо, Обрадовић Селимир а Сребран, Оцедов Ан-
дреја Петар; 

Пајтонжиев Мила на Славче, Паноа Томе Ни- . 
кола, Партиков Л а зара Мило, Павлов Ђорђи Трај-
че, Петкоски Венана Трајко, Петковски Стојана 
Ј?аде, Петров Ангела' Трајко, Пингова Глигорова 
Јелица, Пирузев Владпмира Тодор, Попов Ферде 
Блаже. Попов Глкгорз Илија, Попов Акимз Јангос 
Попов Лозо, Поповска Бориев Мернана, , Попоска^ 
-Пројческа Душана Милица, Поповски 'ћорги Кос-
та, Ристевски Фоте Стратис, Ристик Јована Љубо-
мир, Ристов Лазо Дончо, Ристов Здравков Петар, 
Ристов Д?ље Ристифор. Ристовски Ћире Анђелко, 
Ристовски К ири л а Благој, Ристовски Коле Саво, 
Ристовски Трајана Стојан, Садиков Тефнка Ваид, 
С а м а р џ и е в . Арсо Александар. Серафимов Андре 
Стојан, Симоновски Митка Богдан, Симоновски 
Трајка Санде, Славче Спиро Ђоргисв, Спасив Трау-
јана Жарко, Спасовски Димитра Борис. Спиркоска -
Славка Љубица, Спироски Димитра Ђорги. Сп-и-
ровски Христо Небојша, Стаменков Стојана Блаже, 
Стапките 'Јефте' Чедомир, Станковска Василка 
Мите Станковски"'Јордана Трајко, Станоевски Цве-
тана Станоил, Станој лозеви Тераат!ма Стојанцо, 
Старова Арифа Назми, Ставров Тодора Никола, 
Стефанов . Насева Христо, Стефановски Стоимана 
Стефко, Стоилковски Стојчов Цоне, Стоилковски 
тој а на Петар, СтбЈан^оз Трајча Ни-кола, Стојанов-
ски Стон мана Ванчо, Стојчев Страхила Алексан-
дар, Стојчева Јоги па Мирослава, Сто! ма попски Ко-
це Саиде, Шабгф. Ми хајда Петар, Шопова-Милева 
Мане Олга, Талеска Владтшира Вера, Таневски 
Богданов Ђоко, Танов Крума Илија. Темелков Ладе . 
Лазо, Тикваров Мане Тодор, Тодо-ров Па иле Кос-
тадин, Тодоровски. Јошка Киро, Толосовски Ма'кси- ( 
ма Михаил. Тодороски Методија Петар, Торбаков ; 
Тане Ристо, Трајаноска Ангелоска Велика, Траја- ' 
новски Крсте Стушен, Трајчев Насте Јонче. Трај - , 
чевстш Санка Мѓгркж, Трајковски Андреја Крст.о/ 
Трај ќе ве к гг Кучка Кузман, Трајкоски Кузмана Ме-
тодије, Трајковски Горгев Серафим, Трајковски: ' 
Стевчо, Трампевски В асила Кочо, Трифуиова-Јован ' 
нова, Теме Цвета, Трпков Александра Јован. У(30-
шевић Гвоздеиа Стајко. В ангел ОСЕТ и Методи Тихо-
мир, Василевски Раска Мирко, Велевски Методи-
ја Велко. Величков; Трајка Александар,, Величков- : 

ски Андона Кира, В л каковски Јоле Доне, Зафиров^ 



Леток, 28 август 1981 СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ Број 46 - Страна 1207 

ски Никола, Зарев Стојанче Славко; Зарев Љубе-
нов Ставислав, Золев ,Димитра Михаил, Живков 
Ваидила Аритон; 

.— за залагање во социјалистичката изградба 
на земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Апђелеска-Белческа Стевана Павлина. Брзило-
ва-Никова Горђи Ценка, Далиев Александра Борис, 
Југов Илије Никола, Маневски Тодоса Киро, Насев 
Димка Панче, Неделковски Неделка Цветан, Пе-
тров Владе Душан, По,п-Андов Кире Јордан, Са-

.молинов Јордана Благој, ' ' Стојанбва-Јосифова То-
дора Цвета, Стојановска -Јосмпа Марија, Стојковски 

. Стојана Славе; 

— за залагање и постигнати успеси во рабо-
тата ' 

СО ,МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Ацковски Ђорђија Раде, Адамовић-Илдева Ду-
ко! Цвета, Андов Стојан. Илија, Андонов Ђоре Ди-
ме, Андонов Ристо Урош, Андоновски Јанко Диии-
трија, Андреевски Панче Стоилко, Ангеловски 
Спасо Милан, Антовски Петко Ратко, Арсов Стојче 
Боривој, Арсов Павле Бранко, Арсов Ордан Дане, 
Арсовски Љ.убомир Борис, Арсовски . Атанас Саво, 
Блажевски Илија Душко, Блажевски Јованче Ђор-

. ђија, Бојаџиев Ангел. Благој, Бојаџиев Ангел Иван. 
Босиланов Тодор Костадин, Бошевски Рампо Трај-
че, Цветановски Петко Стеван, Чупчев Лазо Јосиф, 
Давидовски Младенов Александар, Деспотов Васил 
Димитар, Димитров Ангел Иван, Димитровска-Ми-
тровска Христова Родна, Димовски Јована Викен-
тие,, Дојранска-Давчева Стојче Лена, Доневски Не-
шо Богдан, Додевски Коле Митко, Доневски Вели-
чко К,рунислав, Ђорђиева Ристо Викторија, Ђор-
ђиевски Јордан Борис, Ђоргоски Милев Блаже, Ђу-
ровски Киро К рсте, Џепић Стевко Бранко, Џину нов 
Димко Ангел, Еленоски Мемед Елез, Гзбрица Азиз 
Ибуш, Гиевски Благоја Трајко, Гијев Ордан Жив-
ко. Глзвинчева-Митрова Атанас Менка, Точевски 
Драгав Атанас, Грбовић Рамо Сејдо, Грозданов 

' Здраве, Хајдар-Ибраим Рецеп Миневер, Христова-
-Ончева Коце Марија; 

.. Илић Андреја Душан, Илиев Ило Стојан, Илиев 
И-лија, Илиевски Милков Славчо, Илиевски Мите 
Стамен, Исеини Исуф Ћерим, Ивановски1 Димитар 
Андон, Јакимовски Јован Миливој, Јангеловски 
Атанас Петар, Јанкова-М аткова Тодос Горица, Јан-
ковски Петар Јован, Јорданоски Гјоре Орле, Јоси-
фовски Веселин Петруш. Јошески Пејко Коле,, ,Јо-
ванев Маринко Ангел. Јованов Стојан Николчо, 
Јованов Горге Петар, Јованов Ангел Радослав, Јо-
вановић "Владимир Александар, Јовановић Богоје 

. Станиша, ! Јовановски Марко Ратко, Јовановски 
Александар Слободан, Јовановски Ставре Здравко, 

, Јовев Стојан Благој, Јусуфи Есат Љуман, Камчев 
Петре Живко, Каргов Димко Петре, Кемери Анге-
ло Јелена. Кофрц Смаил Хивзо, Колев Стојче Ко-
стадинова Впило Трајанка, КотуровмН Љубомир 
Дцмитрипкз, Крстевска-Павлова Благоја Елѕма, 
К,улевски1 Петко Илија, Кузманов Боге Трајан, 
Кузмановски Јован Кузман, Лекмчи Ајет Џемајљ, 
Мацовски1 Ђорђија Јак-им, Максимова Атанас Цве-
танка, Марков Мито Тодор, Матаков Диме Лазар, 
МемедоЗ Суљо Рамадан, Машковски Стрезо Мла-
ден, Михајлов Бориз Санде, Михајловски Диванис 
Мирко, Милошевски Томо Ђорђи, Милошевски 

Ђорђи Кирил, Милошевски Владо Стојан, Мирчев-
ски Димитар Васил, Мирковић-ЛукарЅва Душко 
Катерина, Мировски Јордан Миле, Митовски Стој-
ко Митре. Митевски Трпко Ристо, Митровски Ан-
гел Добре, Митревски Димко Панде, Митров Павле 
Горги, Митрушув Киро Боривоје, Младеновпћ С. 
Славко, Нацев Дане Божин, Наћев Ристов Зорко, 
Цаковски Никола Томе, Нанев Бобе Манчо, Нау-
мов Никола Благој, Небиевски 'Русе Душан, Нико-
лов Јованчо Јордан, Николова Петре Веска, Нико-
ловски Јованов Стоимен, Шивачева Вангел Софка, 
Омеровски Аљуш Ирфан, Па рулески Ђорђи Томе, 
Павлов Петар Бранко, Павлов Стојанов Јордан, 
Печевски Стила и Лефтер, Пешовски Ангелов 
Ђорђм, Петковски IV) и те Ста мод, Петковски Мито 
Ставре, Петковск,и Тодор Трајан, Петров Димо Ду-

, шаи, Петров Ристо Перо, Попфилипов Колчо Д и -
митар, Попов Пано Коста, Попов Ристоман Петар, 
Поповић-Реџеповић Сали Шаха, Поповски Верко 
Симеон, Портић Радосава Никола, Проев Акилев 
Томе; 

Радичевски Бранко Гавро, Рамов Стојан, Рпс-
. тов Захари Димитар, Ристов Јордан Фиданчо, Рис-

тов Јаким Ђорђи, Ристов Кирил Горге, Ристовска-
-Трипуновска Петре Борка, Ризов Трајков Ђорђга, 
Сарагиноѓ Благој Киро, Селими Иса Бесим, Сенев 
Георги Д И М И Т Р И Ј а, Симоновски В^ле Богоја, Сива-
ков Ламбро Герман, Славковић Трифун Милош, 
Соколов Доне Душан, Соколовски Димитар Крсто, 
Спасов Јордан Давчо, Спасов Станојко Димитриј , 
Спасовска-Петровска Спиро Драгица, Сппридоиова 
Љу-бен Тодорка, Станковски Серафим Кузман, Ста-
ноев Риза Светислав, Станој к о в а - Ј а с м о в а Неде 
Ратка, Стефановски Тодосие Бранко,-, Стојановска 
Димче Десанка, Стојановски Киров Борислав, Сто-
јановски Русе Душан, Стојановски Никола - Павле, 
Стојановски Ђорђи Стојадин, Стојановск-и Ђорђи 
Владе, Стојчевски Трајан Алексо, Стојков Трајан 
Светозар,^ Стојковски Илија Нове, Стојковски Ду-
шан Трпе, Стојменов Ристо Тодосија, Стошић Апо-
стол Бранко, Стрезовски Антим Гоце, Шалтев Пан-
чев Љубомир, Таневска-Неделковска Петар Цветан-
ка, Таневски Ламбе Гаврил, Ташев Владимир Бо-
рис, Теова Рампо Даница. Тодевски Богоја Борис-
лав, Тодоров Илов Алексо, Тодоров Душан Живко, 
Тодоровиќ Зарија Стаменко, Тодоровски Богоја 
Борис, Тодоровски Јошко' Добре, Тодоровски Сера-
фим Стоиман, Тодосов Стојанов Славе, Топалов 
Панде Горги, Трајков Никола ,Борис, Трај кова Ивам 
Ленче, Трајковски ,Блажо Божидар, Трајковски 
Јован Божин, Трајановски Герасим "Биро, Тренев-
ски Јованче Тренко^ Трпковски Божин Трпе, Васев 
Стојанче Љубомир? Величковски. Славев Стојан, 
Белкова-Костова владимир Добринка, Белкова 
Панче б у б и ц а , Веселовски Меријал Пајазит, Ву-
ковић Петар Томислав, Зафирова-Илиева Методи 
,Милка, Златевски Павле Благој; 

— за заслуги и ^ постигнати успеси ' ве работата 
на општонародната Одбрана 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

Китановски Мп)Ѕпшја Стојмир 

Бр. 140 
31 декември 1930 година 

Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ 
Цвиетин Мијатовиќ, с. р^ 
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У К А З 

ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на член 315, точка 6 од Уставот на 
'Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија одлучува да се одликуваат: 

О д СР Х р в а т е к а 

— за особени заслуги и постигнати успеси во ра-
ботата од значење за социјалистичката изградба на 
.земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Гашпарац Ивана Иван, Иљадица Јере Срећко, 
Јанков Ла-зара Богдан. Јурковић Пашка Винка, 
Куштрак Мије Иво, Малечмћ Рудолфа Славко,. 
Мартић Марка Мато, Матељак Николе Јерко, Пеј-

ановић Раде Марија. Радић Грге Милан, Радошевић' 
-Мато ш аћ Ђуре Нада, Сарделић-Калопер Ивана 
Антун, Шпмундић Клемента Здравко, Швенда То-
ме Анкица. Вуковић Петра Никола; 

— за особени заслуги во создавањето и' шире-
њето на братството -и единството меѓу нашите на-
роди и народности 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
. РЕН ВЕНЕЦ 

Андријић Николе Иван, Дружић Николе Ми-
лан, Дурман Јована Стеван. Габерц Јосипа Јоже, 
Галић Марка Анкица, Говић Ивана Петар. Ј а к ш и ћ ' 
-Влачић Вида Стана, Јуратовић-Блажић Винка 
Марија, Качар-Милетовић Марка Драгица, Лалић 
Илије. Сава, Махаљинац Ивана Мирко, Павличић-
-Ђермавовић Адама Мира, Пецотић Стјепана Стје-
пан, Радиновић Лазара Бранко, Распор Рафаела 
Емил/ Стој ић-В ој н одић Стевана Мирјана, - Стојић 
Мије Нико, Сумић Јуре Даворин. Шандрић-Павић, 
Јере ,Антица. Шевердија Николи Петар, Таталовић-
-Ивошергић Тодора Недељка, Унковић Анте Нико-
ла, Вуковић Ђуре Мијо; 

— за особени заслуги и постигнати успеси во 
работата од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ -

Абрамовић Владимира Владимир, Безић Лике 
Вицко, Врле к Ђуре Стјепан, Брљевић Грге Душан, 
Буха Марка Милорад, Цветковић Николе Влади-
мир, Цвр,ље Марка Станислав, Чавлек Ђуре Еуген, 
Чутурић Крунослава Невенка, Даничић Милат-а 
Владимир, Дћтсарпс-Вижинтии Жељка Нада. Денеш 
Стјепана Стјепан, Добронић Антуна Драшко, По-
па ѕѕу Антуна Вјекослав, Дрешиќ!? Ми Је Драгутин. 
ВштЈе^-Гдлијевски Михајла Вјера, Ђерић Косте 
Анђелко. Ђурић Боже Милан, Ференц Андрије Вла-

.дислав. ,Фијачко Валснта Иван. Франк Ивана Бо-
жидар, -Грбпћ-Бабпћ Филипа Зорка, Губарев Бори-
са Никола. Хорват, Мартина Мартин. Ибрахимиа-
шић Дервишо Ифет. КоцрЈ-ча Стјепана Стјепан, 

.Колбас -Михајла Владимир, Коматина Анте Петар, 
Косијер Шиме Милош, Коошњар Петра Милош, 
Кузмић ^Ивоиа Иван.' Квеспћ Мертез Славко. Луке-
та-Пенпељ Марка Марти а. Мори јановић. Илије Ран-
ко, Маринце л Јосипа Бранко,- Матић Фрање Ива Е?, 

Микелић Ивана Анте. Милат-Шаелија Антуна Вил-
ко, Милин Ивана Радослав, Милишић Игнација 
Стипе, Новаковић Јосипа Стјепан, Омрчен Филипа 
Силвестар, Остојић Ђуре Милан, Париповић-Ву-
келић Петра Даница, Павешић Маријана Маријан, 
Педишић Иве Иво, Петковић Антуна Божо, Петр-
нић-Штокић Ивана Анка, Петровић Добросава Сто-
јан, Пфеифер Владимира Слободан, Плавшић Ђу-
ре Петар, Плеше Јурај а Иван. Преиц Шиме Ђино, 
Пул шиел ић Мате Иван, Пупић Драгутина Нико, 
Расповић Милана Петар, Ристер-Шокчевић Ђуре 
Анка, Руж ич ка - X у д е к Јосипа Анђела, Стојичић 
Ђуре Цвијо, Стриновић Бранко, Суботић Саве Саво, 
Шегвић Петра Петар. Швел Фрање Иван, ТомиК 
Стјепана Крунослав. Водолија Драгутина Влади-
мир, Вокоун Фрање Фрањо. Вучићевић Боже 
Здравко, Жагар Игнаца Вјекослав, .Жунац Јанка 
Иванка; 

— за особени заслуги во развивањето и реали-
зирањето на концепцијата на општонародната од-
брана и За успеси во подигањето на воено-струос-
ното знаење и борбената готовност на нашите гра-
ѓани 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

Колега Петра Аугустин, Микулаидра Шимб 
Драго; 

— за особени. заслуги на полето на јавната 
дејност со која се придонесува ков општиот напре-
док на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН 
ВЕНЕЦ 

Арнаутовић Мустафа Исмет, Бендељ а-Стрмац 
Виктора Јолка, Бијелић Боже Јаков. Блум-ШтокиК 
Ивана Катица, Боснар Драгутина Вјекослав, Вра-
нић Јосипа Томислав, Цехман-Анђелковић Франца 
Емилија. Чечук Николе Мате, Дабић ,Јована Васо, 
Дурутовић Спасоја Л'/ка. Ђогњевић Јездимира Бра-
нислав, Елез-Грубшпић Јосипа Анка. Херцег-Стлгц 
Антона Марица, Ивица Максе Славко, Јагић Ивана 
Иван, Јуричкм Мије Иван, Јуришић Ивана Иван, 
Јуришић Дунка Миле, Клаић Јове Мл ла н, КрзлЈ 
Петра Иван, Крста новић-Баљ кас То?ле Ковиљка-, 
Куносић Мустафе Пашага, -Луки но в ић Николе Иво, 
Марић Видоја Бошко, Мирковић Јосипа И т и , Ма-
тић Шпире Славко. Паић Анте Томислав, РеШггег 
СЈо\.'аппЈ Антонио, Пепеоиик-Швајгер Милана Емкз 
лија, Пластић Ивана Анте, Попов Мате Ката, Пу-
п а в а ц Јована Милан. Пушкарић-Вујновић Раде 
Милена'. НасзЈоѕѕ! Ојоуаппј ОЈоуапт, Ребић Мирка 
Ђуро, Стаикерип ^,Ивана Андрија. Стојановић Ми-
хајла Миодраг, Шапурић Петра Стјепан. Шикороња 
Стјепана Стјепан/ Шкерл-Спасојевић Јагоша На-
ра ица, Троха-Обре,новић Ристе Даринка. Трола Ма-
те Фрањо. Варга Розалије Јулије, Ведриш Петра 

^ Соња. Влапгављевпћ Петра Новак, Вукелић Анту-
на Мато, Замки Андрије Павле, Жупанчић Стјепа-
на Стјепан; / 

— за заслуги постигнати успеси во работати 
од значења за социјалистичката изградба на земи 
јата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Артић Стјепана Милан, Ашко-Буковина Нико^ 
ле Анђела, Башичевић Анте Андрија, Боснић 
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Милан. Буковина Јуре Младен, Буљан Томе Мијо, 
Бумбер-Голеш Дрина, Црвеница Милана . Адам, 
Лајковац Шиме Драгутин, ,Чоп Матије Роман, Чу-
љак Андрије Никола, Дасовић Мирослава Станис-
лав, ПеШ)рр1Ѕ Ивана Јосип, Драшковић-Богу новић 
Мате Динка, Дробњак Илије Бошко, Думанич Свете 
Фране, Ђекић Милоша Илија, Едер Антона Антон, 
Фалишевац Маријана Маријан, Гаћеша Душана 
Никола, Гарача-Родић Мирка Даница, Гашпарац 

Јосипа Иван, Глуић Мате Иван, Граховац Николе 
Мане, Гргошевић Мате Марко, Гргурић-Манце То-
ме Марија, Гржннић Ивана Петар, Тузли Мухаре-
,ма Нусрет, Халапа-Штрбац Андрије Драгиња. Јам-
брек Стјепана Стјепан, Јел ић-Јеличић Анте Смиљ-
ка, Јеловчић Срећка Карло, Јурјевић Антуна Роко, 
Каблар Николе Глигорије, Келеува Илије Лазо, 
Кларић Антуна Стипан, Кленук Фрање Антун, 
Клепѕц Златко, Климан Паше Блаж, Кнапић Ја -
кова Ђулио. Кокан Јована Бошко, Ковачевић Гојка 
Бранко, Кравченко-Сзелеши Јосипа Марија, Кру-
љац-Томашевпћ Мате Магда,лена, Кукоља Ђутл 
Јосип, Купрешанин-Гуштек Вида Барица, Кустура 
Лосипов Иван, Лалић Марка Игњатије, Лалић Ива-., 
на Иван, ЈЈеванић Ћирила Мијо, Л прутић Павла 
Иво, Локмер Павао Владимир, Лончарић Ловре 
Владимир, Ловрић Јосипа Пашко, Лучић-Берковић 
Либре Драгица, Љубенков-Шегвић Филипа Петрит 
иа, Матановић Ивана Бранимир, Малнар-Јурковић 
Јерка Катица, Маринковић Љубо је Миле, Мирко-
кић Ђуре Иван, Матић Јосе Божо-Томе, Матић Ђу-
ре Петер, Медин Ивана Анте, Мештанин Милана 
Ђуро, Микацинић Мије Томо, Мишетић-Рошко Ка-
тица, Мрчелић Мате' Даница, Новини Фран-.е Фер-
до. Опалић-Матић Анђелка, Орлић-Бодрожић Јова-
на Милева. Павлић Антуна Фрањо. Перишић Јоси-
па Анте, Пеша Шиме Анте, Пилко Антуна Иван, 
Плазонић" Ивана Станислав, Погорелић Мартина 
Мартин. Поропат-Поропат Ивана Марија, Радете-, 
вић-Зековић Раде Милена, Рогошић Анте Јозо, Ро-
сић Шимуна Дујка. Сладић Стјепана Иван, Солда-
т а - П етех Ивана Ана, Станић Ивана Марио, Ша-
бан Јосе Јуре, Шабарић Ивана Ђуро, Пејатовић 
Марка Милан, Шхшера Стипе Ра ј монд, т е т и н а 
Алојза Мирко, Шимоновић Стјепана Иван, Шкорић 
Миле Иван, Шмит Јурица Крунослав, Тараде Ан-
туна Владимир, Тинтор Ђуре Илија, Тврдеић Ива-
на Мирко. Вошћун-Марииуш Алексе Драгица, Вуч-
ковић Петра Петар, Вукмановић-Босаиац Стеве 
Анкица, Змазек-^Новак Мије Љубица, Жагар Ма-
тије: Валентин, Жанетић Јерка Јурај ; 

— за"заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Алпеза Ивана Јозо, Антуновић-Левић Леона 
Матија Арбанас Томе Јосип, Бараба Блаж Јеролим 
.Басарић Илије Исо, Батић-ПЈтванек Албина Мира, 
Батист!)ћ Бертула Иван. Бауер Милана Антун. Бе-
чановић Суље Харинга, Беко Николе Душан, Беко 
Максима Станко, Ведар Фрање Фрањо. Белић Вин-
ко Ивка, Бе-лић Стјепана Стјепан. Бонтон Петра 
Здравка, Богићевић Хусеина Нурудин, Благојевић-
-ПоДхорскм ПТ а адора Марица, Бобан Анте Анте, 
Боровчић Миховила Семјан. . Брезовец-Морав^к 
Ивана Јелка, Бубле Николе Иво, Булат Марика 
'Анзје,. Булић-Фруа Анте Весна, Вунчић-Хорва? 
Ивана Ана, Бурман Фрање Иван, Бурић Матије 
Антон, Бу тери н Фран,е Боривој, Цепела Ирана 
Никола, Цетина Ивана Антов, Цм ре чак Ау-

густа Вилим, Црхак Ернеста Иванка, Цуцић Мар-
тина Матија, Ђалић Ђуре Анка, Ћосић Мате Ј а -
коб, Ђоза Луке Иван, ЧаљКушић Јуре Фрап,е, Че-
лулић Ивана Младен, Чобрнић Фрапе Иван, Чои 
Виктора Људевит, Чучиловић Петра Раде, Чудмбри? 
Бранка Душан, Чупић Мате Весна, Чусак Ивана 
јосип, Делач Матије Матија, Делач Павао Миховил, 
Делач Јосипа ?Лирко, Делост Јосипа Станислав^ 
Демоња Стеве Станко, Дескар-Морт Андрије Љу-ч 
бнца, Деспотовић Мате Душан, Девчић Ивана Ж е љ -
ко, Домин Јуре Владо, Домјановић Ивана Марко, 
Драгашевић Божидара Младен; ДугОрепец Виктора 
Миливој, Дуванчић Филипа Јосип, Елбл Фрап-е 
Фрањо, Ержен Јосипа. Јосип, Флојхар-Плављонић 
Николе Драгица, Фратровпћ Мије Драгутин; Фрлан 
Антона Младен, Рабин Ивана Стјепан, Галетић Ми-
лана Звонимир, Гашпар Ђуре Младеж, Гашпарац 
Љубе Фердинанд, Геренчир Фрање Фрањо, Глад 
Ивана Марко, Гргић Јосипа Вјеко, Гргур 1ћ Антона 
Мирко, Грубишић Ду је Јозо, Грубишић Мате Јуре, 
Гулин-Милковић Јосипа Марија, Гверић Петра Ан-
те, Хајдин Мане Смиљана, Хе чимов ић -Штанфел? 
Винка Аница, Херцег Ивана Бранимир, Хески Еду-
арда Томислав, Хлавач-Рожман Фрање Марија, 
Ходак Јуре. Иван, Хорват-Задровец Павао Ангели-
на, Хорват Стјепана Фране, Хорватић-Старчевић4 

Јосипа Славица, Хршак Стјепана Јурај, Иванише-
вић Душана Мићо, Јагић Јосипа Бранко, .ЈагриЦ 
Мате Ђуро, Јаковац-Свибеи Томе Зорица, Јакшић 
Николе Георгије, Јардас Мије Иван, Јелавић Томе 
Анте, Јиндра Фрање Јарослав, Јосиповић Мате 
Звонко, Јовић Николе Бошко, Ј у р к о в и ћ ^ роут. 
Мирка Марија- Кајганић-Шганец Стјепана Слави-
ца, Капор Франка Јосип, Каштропил Марија, Неро 
Петра Јаков, Керум Ивана Луција, Клешчић Јакна 
Јосип, Клобучар Антона Јосип, Кнежевић Јосипа 
Анте, Кољчицки Бориса Владимир, Комадит?а-Се-
кулић Јосипа Љуба, Ковачић Фране Јосип, КожпК 
Блаже Јосип, Крањец Јосипа Иван,. Кратохвил 
Фрање Јул:пан, Крбањевић Ђуре Стјепан. Крњета 
Милована Никола, Кроло Филипа Стипе, Крш инић' 
Николе Фране, Круљац Николе Антон, К\^тока1-То-
машић Силвестра Франка. Лабаш Стјепана Мирко, 
Лаус-Милат Вицка Марија, Лисац Матије Блаж, 
Лоренцо Ивана--Иван, Машовић Игнаца Иван, Ма-
говац Марка Марко, Мај марић Андрије Андрија, 
Мајнарић Јуре Драгутин. Мајнарпћ Јосипа Матија, 
Мамула Ђуре Божидар, Манце Мате Витомир, Ма-
ричић-Милпнкрћмћ Миле Марица, Марин Вицка 
Лазо, Маринковић Николе Вилим, Марјановић 
-Смолчић Ивана Божена, Мата ја-Драго јевић Спа-' 
соја Сми,љка, ЈМатошић Мате Мијо, Магг! Ау рела' 
Динко, Менићанин Гаје Јован, Михаљевић^-ДемеЛ 
К^рла Елеонора. Михаљевић Ивана Иван, Мнха^ 
љотић Кажимира Стреми л, Миквиц Еугена Марија, 
Милат-Шавлкпа Ивана Иван. Милета Антона Ива1ѓ,-
Милртић Марка Владимир. Милић Игњатија .Ђу-
рађ, Милинковић-Петровић Владимира Милена, 
Миловац Анте Никола, Мраковић Илије Милан, 
Мурат Јуре Марко, Мушкатело-Пеиса Јосипа Ру-
жица, Нади ло-Мочилу на Петров Перица, Надовеза 
Андрије Шпиро, Нобило Марка Винко. Новаковић 
Петра Станко; Орбити .Мирка Драгутин, ОстоЈић 
Милана Милап. Паић Мате Јозо, Палфи-Жанко 
Петра Љубица, Парациковић Боже Мато. - ПавиК 
Томе Шиме. Павловић. Михајла 'Че-домир, Павловић1 

Маријана Јосип. Пепотић Антуна Гргуо, Первић4 

Митра Владо,, Перковић Ивана Иван Песјак- Ан-
туна Максим или јан, Петковић Грижа Ку аме ?Куз-г 
ма, Пфемфер Алојза Аугустин, Плес кић Вјекослав 
ва Мирослав, Плеше Јосипа Јосип П ленто Јанка 
Јонатан, Плаовић Луке Јеролим, Доларон Фрање' 
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Фрањо, Прпић Адама Марија, Рачки Јуре Јосип, 
Ѓаднић Јосипа Јероним, Радуловић Душана Петар, 
.Рајић Јоаагѕа Милош, Ралић Миле Бранко. Рашко-
вић Илије Душан, Рибић Ивана Марко, КгИегтађ 
Валеријана Петар, Ривић-Мусулпп Боже Јованка, 
Ругло Фрање Златко. Руменови!) Ивана Маријана. 
Рушчић Филипа Анте. Сарделић-Краљевић Акте 
Љубица, Сарделић Фире Марија, Скаке.ља .Тозе 
Иван. Скинал- Јосипа Мато. Сладе Ивана Мијо. 
Слоховић-Делфап Антона Ангела. Слугановић Илп-
Је Илија. Соколић Миле Матија. Спајић Рафаела 
Фрањо. Станчин Стипе Анте Отаничић-Тудор А т е 
Марица, Стоена ровић-Урода Шиме Маила. Стоја-
едвић-Јуритаи Михе Марија. Сунтешић-Нинчевић 
Данијела Лилија, Суша Божице Бранко, Шабић-
-Грчић Манка Марија. Шадл Стјепана Мирко Ша-
кић Виска Рино Шантек-Влашпћ Николе Вјеко-
слава Ш е т ! - Ш и м у н о в и ћ Стјепана Анкица. Ше-
гата ,Боже Анђелко, Шепаровић Матије Франко, 

'Шѕрхпнић-Колеиц Флоријана Ружица, Шимундић 
Мије Мари јан. ШпидраК-Блажић Ернеста Драгица. 
Шинко Мирка Мијо Шкарић' Ђуре Владимир, Шо-
роида-Косановић Шиме Јелена, Штимац Антова 
Рудолф. Шундов Ивана Јуре, Шуштић Блажа Ни-
кола. Шварцмајер Јосипа Вељко, Тадић Симе Мир-
ко, Тандарић Фрање Мирко. Таталовић Симе Мане. 
Телента Николе Кучма. Тешија Дуј,е Петар. Тиса! 
Винка Иван. Томаш Петра Драго, Томаш Јозе. Неда, 
Томашић Марка Дарослав, Томић ,Миле Анте. То-
мић Раде Марко. Томљеновић. "Ќзана Мирослав, 
Торбић-Ковзчсвић Ивана Драгиц^ЧТрѓовић Марка 
Богдан, Трбовић Миле Неде^,ко,/^Троха Антона 
Иван, Трута Анте Драго, Тудор'Марка. Душан Тур-
кал, Јуре Милан; Валчић Антона-'Бруно, ^ е ћ е с 
Ивана Данина, Ведриш Марка Јосип. Видовић 
Мирка Бранко, Видовић Јакова Иван, Видовић Из-
лије Стево, Виловић-Правдић Отона Мира, Вин-
ковић Роке Иван, ВНтлов Шиме Иван. Враговић-
-Кошутић Стјепана Аница. В ра нешић Ђуре Кре-
шимир, Вранић Антуна Станко, Врбањац Фрања 
Звонимир, Врдољак Анте Петар, Вујасиновић Сте-
вана Никола, Вујновић Михајла Богдан, Вукушић 
Николе Иван. Заборски-Мапбашић Дамјана Гроз-
дана, Зарић Станисла,ва Милош, 3 ау пер Драгутина 
Вел.ко, Зпмоло Антона Доротеа, Зовтсо-Перић Ми-
рослава .'Мира. Жарић РЈ лије Марко, Жилић-Маице 
Јакова Божица. Живковић Мате Шиме; 

— за заслуги во развивањето и реализирањето 
не концепцијата на општонародната одбрана-и 
успеси во подигањето на воено-стручното знаење и 
борбената готовност на нашите граѓани 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
; МЕЧЕВИ 

Арамбашић Николе Јово, Буторац Мате Јосип, 
Цетина Јосипа Јосип, Кнежевић Тодора Јован, 
Крајновић Антуна Мато, Маравић Тодора Ђуро, 
Перић Јурија Мате, Попић.Обрада Петар, Рајковић 
Ђуре Стјепан, Шпољар Алојза Илија; 

. — за залагање во социјалистичката изградба 
еха земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Адлесић Фрање Мијо, Алексић Ивана Манијак, -
баич'Пучана Душан, Бањевић Вука Јелена. Банет-
чѕзић Марина Ивко, Веденмк Јосипа Никола, -Но-

ваковић-Ћолић Антона Марија. Борић ДигГка Д ̂ ти-
ко, Борјан Боже Милан, Брајдпћ-Патафта Ивана 
Иванка. Ци р ић Алексе Душан, Цр н ков! гћ-К л а риН 
Блажа В лга жен кп, Чад еј Јосипа Аница, Димић С т ^ 
ве Радојка. Ерцег Јакоба Јосипа, Брела ^Обрадо-
вић Го.јка Мира. Га и т а рац Томе Томо, Герман .Го-, 
сипа К сопта , Главпнић-Фавро Антуна Франка, 
Грок Ивана Иван. Грох Олге Мира, Груић Јосипа 
Мато, Хајстер Фрање Ивка, Хрстић Мате Виктор, 
Иванић Теодора Ивана, Јакопић Славка Стјепан, 
Јуршић-Винололац Јосипа Миранда. Керуза Анте 
Стјепан. Кавал и Алојза Звонимир, Коцијан Јосипа 
Алекса, Колар Душана Славко, Лендић Јосипа Дин-
ко,: Љуштила Ичије Миле, Малиат-Гашпарац Ива-
на Марија, Манојловић Петра Јелена. Марковић 
Ђуре Томо, М а ртппчпћ-Шумарац Виктора Дра-
гица, Милетић Антона Лино, Милутиновић Драго-
љуба Александар/ Миљковић Љубана Даница. Ми-
тровић Драгише Доброслав, Оршулић Јакоба Јосип, 
Пачевски Глигора Стефан. Падован Станка Тп ха, 
Пецотић Ивана Спасо, П ра хип Јосипа Звонко. Пу-
нек-Јакопак Марије Мгшчца, Раић Петра Мине, 
Смаилбеговић Мурата Амир. Смолчић Будимира 
Иван. Стамболића Ђуре Светозар, Шабић Јосипа 
Марко. Шћира-Мирковић Јосипа Јелица. Ше Буљи-
ца Ђуре Андрија. Шепаровић Ивица. Ширбић-Ша-
ламом Стјепана Ружица. Шолаја Јосипа Марица, 
Талић-Малек Јосића Бранка, Вранковић Мате М"-
ле, Вучковић Душана Михајло. Вујчић Антони Ја 
Петар, Зорица Сп тле Марко, Жага р-Рачки Марти-
на Ана. Жанетић Ивана Кузма. Жировец Исидора 
Мирко, Живковић-Зоковић Јуре Анка; 

— за залагање' и: постигнати успеси во работа га 

СО МР.ДАЛ НА ТРУДОТ . . . 

Абрамовић Јосипа Даривој, Антолић-ЕегглН 
Крешимира Мира. А нго л кови ћ -Криж и и к Палента 
Терезија. Арлов Ђуре Драгица, Барач Вјекослава 
Иван. Барач Јелица. Барач Андрије Мирко. Барач 
Анте Стипе, Баста-Његован Милана Милица. Ба-
ту рина Пашка Теа. Бебић Мије Јосип, Бедан Три-, 
пе Антон, Бига Ђуре Стево, Биланџић Иве И л т а , 
Ниску новић Мате Анте. Бижаљ Јосипа Емил, .Бл-
жаљ-Глад Јурага Иванка. Бољеишћ Мате Томо/ 
Борас-Павлиповић Анте Радојка, Борић-Ма ри и?-4  

вић Луке Дубравка; Борзић Шимуна Петао. Восак-
чић Мате Анте, Бра да рић Јосипа Станко. Брајко-! 
вић Јосипа Божо, ,Брозовић Луке Јосо, Брозовић-
-Шпехар Анте Манда, Бублић Јосипа Ивица. Булић!' 
Ивана Анте. Булранчан Јосипа Јосип, П и п е р Ме-? 
тода Јулита . ЧУК Илије Душан. Чавић Стевана Јо-
сип, Чехић Мартина Петар, Чекала Ивана В тало, 
Черњул Петра Марио, Чижмешија фатије Драго, 
Чреп Мије Игнац. Чудић-Ћалић Миле Марита. Чзг-
рин Јеролима Томислав, Делач Јосипа Антун. Де-
мировић Резима Жељко, Додиг Луке Иван. Додир; 
Мирка Мира. Долуигић Фрање Фрањо. Дождор Ду-: 
Је ђ Анте. Дождор Боже Јуре, Драгичевић Мате! 

Бранко. Дражић Ивана Анте. Дунда-Сесаптић Лов-
ре Илонка. Дупало Мише Гајо, Дувњак Драге Дра-,, 
го, Ђурић Богдана Перо, Фабијанић Терезије Ф р а - ј 
њо, Фарац Антуна 'Антун, Фарагуна Мате Лучане, ^ 
Фаторић Ивана Петар. Филиповић-Новлчић .Антуна') 
Викторија, Фиљак-Бодф Антона Драгица, Фето 1  

Марка Миљенко. Франић Ивана Драго, Франковић." 
Мате Луча но. Гарбт^н Јосипа Ана, Гержељ Фране 
Миљенко, Гобо Ивана Иван, Гобо Јосипа Линз^. 

Градишек Јанеза Срећко, Грбац Јакова Драго. Гру-' 
бер-Парић БонавенФура Елинор," Грубер Фраав 
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Кгфло, Грубишић Мате Ива и, Гвоздић Јосипа Ма-
риј,ан, Хегки-Павловић Илије Савка, Хомаи-Ре-
шетар "Блаже Вера; 
- Јакшић Ђуре Душан, Јакус Јуре Славко, Јер-
гић Ивана Јуре, Јерговић Миле Фрањо, Јеромела 
Ивана Јосип, Јездић Павла Раде, Јоковић Петра 
Петар, Јукић Јозе Рафаел, Лушић Итнана Никола, 
Јуранић "Мате Иван, Јурић-Додиг Роке Милка, Ка-
раман Срећка Анте, Карану шић Блаже Анте, Ка-
сап Тривуна .Адам, Катић Јозе Миливој, Кскел-
-Бабић Лиге Јелка, Класпчек-Михеља Стјепана 
Јосипа, Кои а в Јос г.ла Божо, Колега Петра Тјешио 

-мир. Ко.лега Бранка Винко, Кор чу л а нин Анте Ми-
хо, Корлат Милана Стено, Космат-Шкрлмн Андре 
Зорина. Костић Николе Јован, КоБачевић-Таб^рић 

-Анте .Љубица, Кова,чевић .Николе Љубомир, Кож-
ари Мирка Владимир, Краја пчић Марка Спасо, 
Хрлежа-Хрхдах Владгздмра Мира, Кудуз Анте ФЃ?-
лпт, Кустурић Алби-на Албин, К ушета Јосипа Ши-
ме. Л ау тић Тадије Агате, Леш Га ита ра Вранко, 
Левков .Александра Љубомир, Лисица Рока Томис-
лав. Лизатовић-Лизатовџћ Петра Неђељка, Ловрић 
Кризнана Анка. Ловрић Драге Иво, .Лозана Марки 
Миланко, Лукеж Рудолфа Антон, Лупетина Јакова 
Антон, Мамић Јозе Никола, Ма ни,е Тепале Флорија% 
Манце Ивана Иван, Марјановић Николе Сава, 

.Марковмћ-Сертић Луке Катица, Марковић-Добрић 
Ђуре-. Славка. Маровић- Ивана Анте, Марунчић Ми-

' је Мијо; Матас Ћ т о ле Јаков, М атија тић-Кер диад 
Антона Фра дага, Маврић Ивана Мирко, Медика Пе-
тра Маријан, Медић-Хамин Ивана Божена, Медвед 
Антуна .Божидар. Мел ва?! Јосипа Миле, Мехелчић 
Бранка Желимир, Мијачика-Шевељ Љубе Марија, 
Мијат Е мануела Ве^ко. 'Мијић Влажа Раде, Милат 
Винка Анте, Милић Мије Роко, Милатовић Миле 
Михајло. Мише Јосипа Кармела, Мл,адина Мп ти ра 
Недиљѕо. Момић Душана Милош, Мучи. а к-Бу р ић 
Драгутина Јелека, Мудрога Драге Милан, Мусулмн 
Тодора Стеван. Китановић Јосипа ,Алдо,. Срешко-, 
вић Марка Фране. јОрешар Измдора Славица, Ор-
лић А шуна Берислав, Остојић Мтве Сава; 

Палија н-Тркфуповић Томе Марија," Пасаиец 
Петра Иван; П ауиовић-Ра лешевић" Рада Савета, 
По^т Анте Анте Павковнћ-Ба)мћ Стипе Неђељка, 
Павликпц Фрање Фрањо, Павловић Миле Раде, 

Верин Стипе Звонко,^Перишић Марка Јозо. Петро-
вић^ Миле Анка, Петровић Драгана Перо, Пилић 
Јакава Мате. Питеша Јуре Анте, П одела р Стјепана 
Ђуро, 'Полак Фрање Едуард. Полић Матија Матија, 
Патак Алојза Милан, Поздерац Шабана Момо, 
Прибићевић Милутине Мирко/ П риј ић-Тошсов-ић 
Јосипа Мира, Присела л Томе Бранко, ПУПИчић 
Ивана .'Јаков, Пупавац Фрање Драгица, Радишић 
Богдана Милан, Рапзгспрпћ Саве Богдан, Режен 
Алој,за Иван, Режић Сленга Владо. Росеттт-Невет-
Јмнин Свете Антица, Самарџић Мустафе Ибрахим 
Сарделић Анлтуна Антун, Сарделић Металка 
Франка, Сарделић-Шерко Антуна ЖеЈнгса. Савић 
Остоју Мирјана. Сенковић Стјепана Јосип, Сиро-
вина Јована Мато, Ск.орић Мелпа Фердинанд. Сла-
дић Спевана ,. Раде, Смо)е-Дадић .Ивана Ма.рија, 
Смоје,' Драгога Жељко, Оџаковић Фрање Антон, 
СА-Т ОК ОШ- ћ -Г рж ин и ћ Виктора Линча, ,Стајић-Цветић 
С^јепадо Ата, .Стамболића Милава Јована, Ста не л-
-Витех Звонимира Бланку, Стааргсављевт^-Теел^ 

Петра Неђељка, Степанчић Виктора Бруно, Степа-
новић Анте Томислав, Стојић Јакова Славко, Стојч 
т и ћ Слободана Иван, Свибен Звонка Владимир, 
Тамадан Јозе Срећко, Шарић Николе. Анте, Шиш-
ковић Јанка Јанко, Шипак Драгутина Рудолф^ 
Шкрабић-Вујичић Владе Недиљка, Шкријев Ћа-
зима Фехим, ,Шрагаљ Антона Фрањо, ШтефаноЦ^ 
-Басара Душана Љубица, Штефаичић Павла Антон. 
Штрбевски-Грачапмн Јосипа Марија, Таћи Незира 
Ређа, Тегелтија Стеве Славко, Терзић Мартић 
Мирко, Тичиновић Каје Емилија, Тинтор Душана' 
Ранко, Тојагић Стеве Аница, Травкмхар Грге Ј-УЛЈА-

јана, Тражипук Николе Бошко, Трбовић Симе Илгг-ч 
Ја, Трунком ић Јуре Ана, Турћин Фабијана Стјепан, 
Ту риба ка- Кар т е к Људевита Газела, Ту р а ОБ ил 
Ивана Пашко, Валчић Луке Шиме, Вербанац Санте 
Ренато, Вербанац Антона Силвано, Видмар Јосипа 
Фрањо, Влаховић Анте Матко, Властелица Фр,а сге 
Јерков Вравдечић Луке Винко, Врдољак Јотева Ја-
ков, Врдољак Анте Здравко, Вучкови-ћ' Гаје Никола^ 
Вугделија-Ковачичек Јосипа Драгица; Вујеви^ 
Блажа Мијо, Вујевић Јакова Живан, ^Вујновић-Мр^ 
вош Стојана Јелена, Вука Андрија Стипе, Вукелић 
Дане Драгомир, Вукелић-Брозовић Драгата Иванка, 
Зец Драгутина Ђулио, Зерец Игнзца Иван, ЗрииН 
Марка Милан, Зрнић Алексе Радојка, ЗупичиЅ 
Еторе Бранко, Жѕѓар Ивана Златко, Жаухар Стје^ 
пана Иван, Жаухар Драгутина Марија к, Жежел? 
Николе Јованка, Мет Ивана- Емил; ^ 

— за заслуги и постигнати успеш вп работат^ 
ва општонародната одбрана ' 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

Акшамовић Шана Јосип, Белић Фрање Ненад, 
Бједов Ђуре. Мирко, Вранић Шана Ратко, Бујшић 
Његоша Зоран, Бура Симе Стао, Дабић Лазара Ни-
кола, Лимитаревић Ивана Јосип, Дитрих Вилима 
Вилим, ЂурчевиЌ Ивице Звонко, Ху са рек Јанка 
Јанко, Ивезић Милана Ивица, Јуриљ Анице Илија^ 
Кадић Хусеина Екрем, Кесић Милоша Гојко, Кл^ч 
па Пере Стево, Кљаић Симе Милан, Кобашлић С ^ 
јена на Станко, Ковач Ивана Иван, Кузмић Изак^ 
Јосипу Мацура- Николе Дмитар, Манојловић Ду гаги 
на Никола, Марковић Ивана Дарко, Медић Илији 
Ђоко, Миша нец Митра Марко, Млађен Јосипа Илии 
ја, Опачиќ Андр,ије Паво, Орловић Тоде Бранку 
Паао Адолфа Адолф. Пекез Мате Ивица, Рељић' 
Николе Мирко, Росандић Марка - Аугуст, Шпрајц 
Ивана Славко, Теслић Дане Бошко, Ва лилић Петра 
Мијо;  

— за заслуги и. постигнати успеси во работат^ 
на. општонародната одбрана ! 

СО. МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ Д ОБРО ДЕТЕЛИЋ, 

Гутеша Боже Анте, Палада Мартина Ивањ ; 

" ^ 

' Ћр\ т \ ' ., 1 -: 1 
31 декември ШШ година / , 

Белград; ' 

ј Л - - . - Претседател' . 
„ 'Ч '-.ѓ. ' ша Претседателството ШГ 

, ' : ^ " ,Л" СФРЈ, . 
V — - Цвиетин Мијатовиќ, с. 
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У К А З 

ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на м е в 315 точка 8 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија одлучува да се одликуваат: 

О д СР С л о в е н и ј а 

— по повод на седумдесет и петгодишнината на 
животот и долгогодишната револуционерна работа,' 
а за истакнати заслуги во организирањето, развојот 
и унапредувањето на медицинската наука и здрав-
ствената, служба, посебно на ортопед иј ата и травма-
тологијата. кака и за значаен придонес на соција-
листичкиот развој и зацврстување на слободата и 
независноста на Социјалистичка Федеративна' Ре-
публика Југославија 

СО ОРДЕН ЈУНАК НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИОТ 
ТРУД 

Брецeљ Антоnа д-р Богдан; 

- по повод на седумдесетгодишен ната на жи-
вотот. а за долгогодишна револуционерна работа и 
вонредни заслуги во изградбата на Социјалистичка 
Федеративна Република Југославија, за развивање 
и јакнење на свеста на нашите граѓани, во борбата 
за слобода и независност на нашата земја, како и 
за Значаен придонес на нејзината политика, на ми-
рот и пријателската соработка со други држави 

СО о р д е н ЈУГОСЛОВЕНСКА ЅВЕЗДА СО ЛЕНТА 

Шентјурц Франци Лидија; 

О д САП В о ј в о д и н а 

- по повод ма шеесетгод машината на животот 
и долгогодишната певолуцконерна работа, а за иск-
лучителни заслуги во народноослободителната борба 
и за значаен придонес во изградбата на Социјали-
стичка Федеративна Република Југославија 

А л пата ић Раде Душан. 

Бр. X 
.3-јануари 1981 година' 

Белград 

Претседател 
на Претседателството 

на СФРЈ, 
Цвиетин Мијатовиќ с. р. 

С О Д Р Ж И Н А : 
Страна 

498. - Правилник за посебните услови за упра-
вув,ање со определени категории моторни 
возила на вооружените сили на Соција-
листичка Федеративна Република Југо-
славија - - - - . — - — — 1189 

- - - 1193 

1193 

- - - П93 

- . - - 1194 

Страна 
499. Правилник за метролошките услови за 

машини за мерење на должината на жи-
^ ^а оѕп кабел - - - - - - - 1190 
500. Правилник за југословенските стандарди 

за пластични маси — - — - — 1192 
501. Правилник за југословенски-от стандард 

за алат и прибор -
502. Правилник за југословенските стандарди 

За вплетува,ње на челични и влакнести 
јажиња - - - - — - — — 

503. Правилник за југословенските стандарди 
за р а д иоком у! т ика ци и 

504. Правилник за југословенските стандарди 
за феролегури — — — - — — 

505. Правилник за југословенскиот стандард 
за медицинско стакло 

506. Правилник за југословенските стандарди 
за текстил - - - - - - — — 1195 

507. Правилник за југословенските стандарди 
за проектирање и градење на патишта 1195 

508. Правилник за југословенските стандарди 
за овошје и зеленчук - — - — - 1198 

509. Правилник за југословенските стандарди 
за елементи за спојување — - — — 1196 

510. Правилник за југословенските стандарди 
за испитување ма сулфурна киселина — 1197 

511.. Правилник за југословенските стандарди 
за суфлурна киселина техничка - - 1198 

512. Правилник за југословенскиот стандард 
за апарати за 'лабораториски испитувња 119в 

513. Правилник за , југословенските стандарди 
за мазива и сродни производи — — 1199 

И4. Правилник за југословенските стандарди 
за бетон — .— - — — — — — 1199 

515. Правилник за југословенскиот стандард -
за испитување на постојаноста на стру-
гарски ножеви - — — — — — 1199 

516. Правилник за југословенските стандарди 
за испитување на производи од нафта 1200 

517. Правилник за југословенските стандарди 
од областа на информациите и докумен-
тациите - - — — — — — — — 

518. Правилник за југословенските стандарди 
за методите за испитување на хемискиот 
состав на магнезиум и легури на магне-
зиум — — - — 

519. Правилник за југословенските стандарди 
за методите за испитување на хемискиот 
состав па алуминиум и легури на алуми-
ниум — — — — — — — — 1201 

520. Правилник за југословенскиот стандард 
, за челични јажиња — — — — — 1292 

521. Правилник за југословенските стандарди 
за елементи за спојување -г — — — 

522. Правилник за ј-угословенскиот стандард 
за спирални бургии — — — — — 

523. Правилник за југосо вен ските стандарди 
за електромедицииски уреди и опрема 

524. Правилник за југословенските стандарди 
за основни испитувања на плијанието на 

. околината ' — - — — — — — 
525. Правилник за југословенските стандарди 

за бакнр-сулфат (син камен) - — — 
526. Правилник за југословенските стандарди 

за гума — — — —-. - . ј.,, — 
Одликувања - - — — ^ — 

1200 . 

- - - . 1201 

1202 

1203 

1203 

1203 

1204 

1204 
1205 
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.Душан Машовиќ, Улица Јована Ристиќа бр. 1 - Печати Белградски дадзвада-дафгаш 
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